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Vážení a milí mecenáši, 
filantropové a  předev-
ším naši přátelé, 

z celého srdce a upřímně 
vám děkuji za vaši pod-
poru v loňském roce. Jste 
naší součástí a  bez vaší 
pomoci by nemohly pří-
běhy „našich“ dětí alespoň 
občas končit šťastně. 

Uplynulý rok opět změnil sociální situaci a potřeby ohrože-
ných, hendikepovaných a znevýhodněných dětí a  jejich 
rodin, většinou samoživitelek, v naší společnosti. Už z před-
chozích let jsme na tuto situaci byli připraveni a potřební 
měli možnost využít podpory v různých projektech – nabídli 
jsme jim různé formy pomoci, které zahrnovaly také pod-
poru dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí nebo 
rodiče samoživitele v tísnivé finanční situaci. Oproti roku 
2023 stoupl počet našich individuálních žadatelů o třetinu 
a vyřídili jsme rekordní množství žádostí - celkem 903. Nej-
více v celé historii naší nadace. A na to jsme hrdí. 

V naší výroční zprávě se ohlédneme za loňským rokem 
a najdete v ní informace o našich stálých i nových projek-
tech, podrobnosti o  hospodaření nadace, které bylo 
podrobeno, tak jako každý rok, přísnému auditu a  také 
transparentní přehled o přijatých a poskytnutých darech. 

V posledních letech jsme se zaměřili především na podporu 
konkrétních rodin, ve většině případů maminek samoživitelek, 
které pečují o dítě nebo děti s hendikepem. Za velmi význam-
nou považujeme také podporu sociálně znevýhodněných dětí, 
a  to formou úhrady například mimoškolního vzdělávání 
a zájmové činnosti, škol v přírodě nebo letních táborů. V loň-
ském roce postihla naše obyvatele opět katastrofická událost 
– povodně, které zničily domovy tisícům rodinám s dětmi. Na 
tuto situaci naše nadace rychle zareagovala a do čtrnácti dnů 
po této přírodní katastrofě začala poskytovat finanční pomoc. 
Vážení přátelé, ráda bych vám všem poděkovala za štědrou 
a velkorysou podporu, díky které jsme v loňském roce pomohli 
opravdu rekordnímu počtu dětí – 2 199! 

Bez pomoci vás – velkých firem a mnoha tisíců drobných 
dárců by naše nepřetržitá a rychlá pomoc hendikepovaným 
a sociálně znevýhodněným dětem nebyla možná. Děkuji 
vám za to, že umíte vyjádřit soucit a sounáležitost s potřeb-
nými. Každý z nás někdy v životě potřebuje pomoc a je dobré 
vědět, že ji v naší společnosti najde. I v loňském roce jsme 
se přesvědčili, že pro dobročinnost lze kromě spolupráce 
s našimi stálými a dlouholetými partnery získávat stále nové 
dárce, i srdce a solidaritu veřejnosti.  

Nadace Naše dítě znamená poctivé a důvěryhodné partner-
ství pro dobré skutky. 

Děkujeme. 

PhDr. Iva Kozáková 

ÚVODNÍ SLOVO 
PhDr. Ivany Kozákové, ředitelky nadace
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Před více než třiceti lety jsem stála se Zuzanou Baudyšovou 
u zrodu Nadace Naše dítě. Byla to doba velkých společen-
ských změn, které se dotkly ve velké míře stability rodin 
a podmínek pro výchovu dětí. Pociťovaly jsme, že je potřeba 
něco udělat. Společně jsme zformulovaly poslání nadace, 
kterým od počátku byla ochrana a přímá podpora dětí, které 
jsou mentálně či fyzicky hendikepované, týrané nebo se  
ocitají v obtížné životní situaci. Daly jsme jí jméno Nadace 
Naše dítě.  

Doba a situace ve společnosti se od těch časů hodně změnila, 
ale podpory znevýhodněných dětí je stále potřeba, možno 
říci, že i stále víc. 

Za dobu své existence mohla nadace díky individuálním 
dárcům a firmám, kterým je sociální odpovědnost vlastní, 
přerozdělit ve prospěch desetitisíců dětí více než 300 mili-
onů korun, zodpovědět tisíce dotazů na Lince právní 

pomoci, spustit řadu osvětových kampaní a  přispět ke 
šťastnějším koncům mnoha příběhů. 

Naší společnou vizí bylo a  je umožnit dětem a mladým 
lidem především jakkoliv znevýhodněným, aby mohli kva-
litně prožít svůj život. A k tomu se Nadaci Naše dítě daří 
přispívat. 

Nyní reaguje Nadace Naše dítě na nové potřeby společnosti 
a  nabízí pomoc také sociálně znevýhodněným dětem 
s cílem dát jim stejné šance jako mají jejich vrstevníci z rodin 
finančně dobře zabezpečených. Kromě kompenzačních 
pomůcek předáváme znevýhodněným dětem technické 
pomůcky, například notebooky. 

Naše nepřetržitá podpora hendikepovaných a  sociálně  
znevýhodněných dětí by bez vás – velkých firem a individu-
álních dárců – nebyla možná. Ze srdce a upřímně vám proto 
děkuji za vaši důvěru, štědrost, solidaritu. A sounáležitost. 

Na závěr dovolte, abych připojila prosbu: zachovejte nám 
přízeň, abychom mohli i nadále poskytovat pomoc tam, kde 
je to potřeba! 

 
 
 
 
 

Ing. Marta Ptáčková

POSLÁNÍ NADACE NAŠE DÍTĚ 
Ing. Marta Ptáčková, předsedkyně správní rady
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OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2024 

Rodiny            Organizace
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Prožíváme dvacátá léta 21. století. Svět kolem nás se 
mění velmi rychle a kromě pokroku a nových technologií 
přináší také těžké situace pro znevýhodněné rodiny, které 
buď pečují o  hendikepované děti nebo se potýkají se 
sociálním znevýhodněním.  

Nadace Naše dítě reaguje na potřeby naší společnosti 
a sloupcový graf níže, který zobrazuje vývoj počtu vyříze-
ných žádostí, je toho názorným příkladem. V loňském roce 
jsme zažili nový rekord - kladně jsme vyřídili dosud nej-
vyšší počet žádostí v celé historii naší nadace - celkem 
903 individuálních a 66 žádostí od organizací.



„Soucit a sounáležitost 
nejsou znamením slabosti, 

ale síly.“ 
Dalajláma
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PŘEROZDĚLENÍ 
FINANČNÍCH PROSTŘEDKŮ 

v roce 2024
Celkem v roce 2024  

podpořila Nadace Naše dítě  
2 199 dětí a 66 organizací. 

V uplynulém roce jsme díky pochopení a štědrosti našich 
sponzorů, partnerů a individuálních dárců mohli podpořit 
více než dva tisíce rodin s dětmi a také organizace, které 
znevýhodněným dětem pomáhají. 

Na prvním místě co do počtu podpořených rodin samoživi-
telů s dětmi byli žadatelé o pomoc s placením účtů v době 
energetické krize. Podpořili jsme v rámci tohoto projektu 
celkem 541 dětí žijících s maminkami samoživitelkami či 
z neúplných rodin a pěstounských rodin. 

Na druhém místě podpořila Nadace Naše dítě nejvíce dětí 
s hendikepem. Největší skupinu zde tvoří příspěvky na reha-
bilitační pobyty, neurosenzorické terapie, neurorehabilitace 
a další formy terapií. Další významnou skupinu podpoře-
ných tvoří příspěvek na kompenzační pomůcky. Pomohli 
jsme pořídit například naslouchadla, chodítka, vozíky či 
elektrické pohony k vozíkům, dioptrické brýle, zdravotní 
kočárky či komponenty k dýchacímu přístroji. 

Stále roste zájem o podporu v oblasti mimoškolní zájmové 
činnosti. Oproti předchozímu roku se počet podpořených 
dětí více než zdvojnásobil. Kromě doučování z matematiky, 

češtiny a angličtiny a přípravy na přijímací zkoušky na střední 
školy, jsme dětem umožnili účast na letních a příměstských 
táborech a školních výletech. Velký zájem byl i o výtvarné, 
hudební a sportovní zájmové kroužky.  
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V září zasáhly Česko rozsáhlé povodně, které zničily domovy 
tisícům rodinám s dětmi. Na tuto situaci naše nadace rychle 
zareagovala a do čtrnácti dnů po této přírodní katastrofě 
začala poskytovat finanční pomoc rodinám s dětmi. Celkem 
jsme podpořili více než 200 dětí.  

Mimořádnou pomoc ve formě zánovních notebooků jsme 
poskytli nejen dětem ze sociálně znevýhodněného pro-
středí, ale především dětem z dětských domovů, kde je 
vybavení velmi často zastaralé nebo nedostatečné. Celkem 
jsme v roce 2024 podpořili 469 dětí. Naše pomoc v této 
oblasti nadále pokračuje i v roce 2025.  

Podpořili jsme také činnost 66 neziskových organizací 
zaměřených na pomoc znevýhodněným dětem.  

Celková přerozdělená částka ve prospěch hendikepovaných 
a jinak znevýhodněných dětí včetně věcných darů v roce 
2024 byla 14 094 358 Kč. 

Počet posouzených žádostí od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 
byl celkem 941, z toho jsme finančně podpořili 813 rodin, 
mezi které jsme přerozdělili 9 849 358 Kč. Věcným darem 
jsme podpořili 72 rodin. 

V loňském roce jsme podpořili také 66 organizací, které 
pracují s  hendikepovanými a opuštěnými dětmi. Částku  
919 000 Kč jsme přerozdělili mezi 39 neziskových organi-
zací, ostatní získali věcný dar.
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JAKÝ BYL ROK 2024? 
Naše činnost

Pomoc dětem s hendikepem 

Finanční podpora dětí s hendikepem je stěžejní oblastí naší 
činnosti. Každý rok pomáháme rodinám a rodičům samoži-
vitelům s úhradou kompenzačních pomůcek, rehabilitací 
a dalších nezbytných podpůrných terapií pro jejich děti 
s různě závažným stupněm hendikepu.  

Celková finanční pomoc pro děti s hendikepem v roce 2024 
činila 4 713 169 Kč. Velké poděkování patří našim indivi-
duálním dárcům, bez kterých bychom takovou podporu 
nemohli poskytnout. Více o podpořených dětech najdete 
v kapitole Příklady pomoci a poděkování.
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Mimoškolní vzdělávání  
sociálně znevýhodněných dětí 

I v roce 2024 jsme pokračovali v podpoře mimoškolního 
vzdělávání dětí ze sociálně vyloučených a chudých oblastí. 
Cílem našeho dlouhodobého projektu je poskytnout sociálně 
znevýhodněným dětem možnost rozvíjet své dovednosti 
a znalosti jako je tomu u jejich vrstevníků.  

O projekt je velký zájem, vývoj můžete posoudit sami na při-
loženém grafu. V loňském roce jsme podpořili už 233 dětí 
celkovou částkou 653 573 Kč.  

Projekt je zaměřen na sociálně znevýhodněné děti, tedy 
děti žijící pouze s jedním rodičem, děti z pěstounských rodin 
nebo děti z dětských domovů.  

Podporujeme tyto děti při vzdělávacích aktivitách mimo 
školu, například v jazykových kurzech, při doučování ve škol-
ních předmětech, nejčastěji českého a anglického jazyka 
a matematiky a také v pobytech na letních táborech a účasti 
na školních výletech. Výjimkou ale není ani podpora hudeb-
ních či sportovních aktivit, ve kterých děti rozvíjejí své 
dovednosti a talent.
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Mimořádná pomoc pro 
rodiče samoživitele v nouzi 

 
V průběhu roku jsme sociálně znevýhodněným skupinám 
rodičů poskytovali podporu v rámci projektu Energie pomá-
hají (do srpna 2024) a dále také v rámci našeho vlastního 
projektu Mimoškolní vzdělávání pro sociálně znevýhodněné 
děti. Kromě toho jsme v průběhu léta uspořádali sbírku na 
pomoc rodičům samoživitelům s nákupem školních potřeb 
a pomůcek pro děti.  

Díky sbírce i našim individuálním dárcům jsme mohli pod-
pořit 70 dětí celkovou částkou 71 636 Kč. Ke konci roku 
jsme založili sbírku na vánoční dárky pro děti ohrožené  
chudobou. Podařilo se nám vybrat nádhernou částku  
155 920 Kč a mohli jsme uhradit vánoční dárky 86 sociálně 
znevýhodněným dětem v celkové výši téměř 200 tisíc Kč.  

Mimo to jsme v průběhu roku nadále podporovali znevýhod-
něné skupiny rodičů mimořádným příspěvkem na potraviny, 
oblečení či ve výjimečných případech na úhradu nákladů 
spojených s bydlením či vybavením pokojíků pro děti. 

Povodně 2024 
 
 

V září 2024 zasáhly Česko i Moravu ničivé povodně. Na 
platformě Donio.cz  jsme uspořádali sbírku pro rodiny 
s dětmi z těchto oblastí. Díky solidaritě široké veřejnosti se 
nám podařilo vybrat celkovou částku 2 223 588  Kč.  
Ta byla rozdělena mezi 119 rodin a více než 200 dětí 
z nejzasaženějších oblastí, především z obcí: Brantice, Miku-
lovice, Česká Ves, Krnov, Nové Heřminovy, Zátor, Opava 
a dalších.  

Finanční podpora pomohla rodinám s úhradou zničených 
školních potřeb, vybavení dětských pokojů, kočárků, auto-
sedaček, hraček, kroužků pro děti, sportovního vybavení, 
oblečení či obuvi. Průměrná částka věnovaná jedné rodině 
přesáhla 18,5 tisíce korun. 
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Spolupráce s Donio.cz 
 

Od roku 2020 začala Nadace Naše dítě využívat dárcovskou 
platformu Donio.cz pro organizování veřejných sbírek pro 
konkrétní hendikepované děti jako další možnost pro zís-
kávání finančních prostředků od drobných dárců.  

V roce 2020 jsme začali naši spolupráci s touto platformou 
vánoční sbírkou pro děti rodičů v nouzi. V roce 2021 jsme 
touto cestou získali mimo jiné 1 618 450 Kč na pomoc 
dětem z jižní Moravy, které postihlo tornádo a v roce 2022 
jsme získali částku 402 803 Kč na pomoc dětem z Ukrajiny, 
které během prvního roku války přišly do ČR.  

V roce 2023 jsme ve prospěch hendikepovaných dětí zalo-
žili celkem 9 sbírek, ve kterých nám přispělo 1 229 dárců. 
V roce 2024 jsme kromě sbírek pro konkrétní děti, založili 
také sbírku na pomoc rodinám s  dětmi, které postihly 
povodně. Do této sbírky se zapojilo 1 656 dárců a podařilo 
se vybrat celkem 2 223 588 Kč. Do konce roku 2024 jsme 
od začátku spolupráce s  platformou Donio.cz  založili  
48 sbírek a vybrali celkem 9 731 117 Kč.
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E.on – Energie pomáhají  

V roce 2023 jsme zahájili projekt se společností E.on v sou-
vislosti s energetickou krizí. Projekt byl zaměřený na pomoc 
ohroženým skupinám rodičů s  dětmi, a  to konkrétně  
s úhradou nákladů na energie. Ve skupině, která se ocitla 
v největší nouzi, byly především maminky samoživitelky se 
zdravými i hendikepovanými dětmi, dále neúplné rodiny, ve 
kterých děti vychovává jen tatínek nebo prarodiče nebo 
pěstounské rodiny. Do projektu se svými úsporami ve spo-
třebě elektrické energie zapojili i  samotní zákazníci 
společnosti E.on. V tomto krizovém období, kdy finančně 
ohroženým skupinám začaly v rámci vyúčtování chodit zvý-
šené zálohy na elektřinu, jsme společně se společností E.on 
určitě zabránili tomu, aby matky spadly do dluhových pastí 
a následně do exekucí.  

KIA 

Společně s  automobilkou KIA dlouhodobě pomáháme 
dětem s diagnózami mozkové obrny a poruchami autistic-
kého spektra. V roce 2024 se náš společný projekt zaměřil 
na mobilitu dětí s různými typy hendikepu, tedy na možnost 
a rozvíjení pohybu a motoriky. Na pomoc hendikepovaným 
dětem jsme v roce 2024 obdrželi částku 537 150 Kč. Pod-
pořili jsme celkem 51 dětí a  4 organizace. Příspěvky 
putovaly například na neurorehabilitace či ergoterapie, ale 
také třeba na osobní asistenci, odlehčovací pobyty nebo 
různé typy kompenzačních pomůcek jako zdravotní kočá-
rek, vozík nebo přídavný pohon k vozíku. 

Spolupráce s firmami
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Roche s.r.o. 

Již potřetí jsme měli tu čest být součástí akce Children’s 
Walk společnosti Roche. Tentokrát jsme se zúčastnili přímo 
symbolického pochodu přes pražskou náplavku. Zaměstna-
necká charitativní akce Roche v roce 2024 vynesla částku 
80 364,- Kč. Z vybraných finančních prostředků jsme pod-
pořili celkem 3 děti. Čtyřletému Matyáškovi s diagnózou 
SMA jsme přispěli na neurorehabilitační pobyt, šestileté Sil-
vince, která se potýká se závažným epileptickým 
syndromem, jsme přispěli na rehabilitační cvičení a rovněž 
šestileté Viktorce, která trpí vzácným genetickým onemoc-
něním, jsme přispěli na hipoterapie. 

Energy Group a.s. 

V roce 2024 jsme od společnosti Energy Group a.s. obdrželi 
dar v celkové výši 310 000 Kč, a mohli jsme tak podpořit 31 
dětí s hendikepem. Z daru jsme přispívali většinou na reha-
bilitace, vozíček, sluchadla či hipoterapie, ale poskytli jsme 
také příspěvek na automobil či monitorovací zařízení. 
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Notebooky od innogy ČR 

V průběhu léta 2024 nás opět oslovil náš patron innogy ČR 
s rozdělením zánovních notebooků pro potřebné a sociálně 
znevýhodněné děti. Tento projekt jsme společně realizovali 
už v roce 2021. Celkem 1 000 ks notebooků jsme postupně 
rozdělili mezi dětské domovy a také dětem rodičů samoži-
vitelů a  dětem v  pěstounské péči. Vzhledem k  přírodní 
pohromě v podobě povodní v září 2024 jsme mohli velmi 
rychle darovat notebooky také dětem z těchto oblastí, kte-
rým voda sebrala úplně vše. Mohli se tak brzy plnohodnotně 
zapojit do školní výuky a přípravy a také si oddechnout ve 
volných chvílích. 

PRE 

Pražská energetika patří mezi naše pravidelné a významné 
dárce. V  roce 2024 jsme mohli přerozdělit opět částku  
300 000 Kč. Díky této štědré finanční pomoci jsme mohli 
podpořit 30 hendikepovaných dětí příspěvkem na slu-
chadla, ergoterapie, neurorehabilitace a další. 
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Nadace Naše dítě obdržela od společnosti innogy Česká 
republika, a.s. dar ve výši 1 000 000 Kč, který sloužil k udě-
lení grantových příspěvků v roce 2024. Z této částky bylo 
určeno k přerozdělení pro ohrožené děti 800 000 Kč. Zbý-
vajících 200 000 Kč bylo využito na pokrytí nákladů 
spojených s realizací grantového řízení.  

V období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 udělila nadace sedmi 
humanitárním a charitativním projektům zaměřeným na 

pomoc a ochranu hendikepovaných a znevýhodněných dětí 
grantové příspěvky. 

 Z tohoto projektu podpořila také dvě těžce nemocné děti. 
Nadace Naše dítě mohla využít 50 000 Kč na realizaci 
výroční zprávy a nadačního večera. Celkem v uvedeném 
období byly uděleny grantové příspěvky neziskovým orga-
nizacím ve výši 593 000 Kč. Do dalšího roku bylo z toho daru 
převedeno 207 000 Kč. 

GRANTOVÉ ŘÍZENÍ  
innogy Česká republika a.s.

Tabulka rozdělených finančních příspěvků z darů innogy Česká republika a.s. v roce 2024 

Rotary club Opava                                       příspěvek na tábor pro hendikepované děti                                                      50 000 Kč 

Mateřská škola, základní škola                příspěvek na nákup výukové pomůcky pro studenty s hendikepem           12 000 Kč 
a střední škola Daneta 

Panenka dětem Ostrava                            příspěvek na projekt Panenka do nemocnic                                                      50 000 Kč 

SDO Brontosauři, z.s.                                  hrazení, podklad jízdárny a nástupní rampa pro hipoterapii                         30 000 Kč 

Lucie Jurníková                                           příspěvek pro samoživitelku s nemocnou dcerou                                            30 000 Kč 

Haima                                                             příspěvek na pomoc onkologicky nemocným dětem                                       80 000 Kč 

Petra Trdlová                                                příspěvek na asistenci pro dítě s hendikepem                                                  50 000 Kč 

Nadace Naše dítě                                        příspěvek na výrobu VZ Nadace                                                                            50 000 Kč 

Mimo domov, z.s.                                         příspěvek na projekty organizace                                                                      160 000 Kč 

Centrum hendikepovaných lyžařů          příspěvek na provoz organizace                                                                           81 000 Kč
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Linka právní pomoci je jedinou aktivní službou, kterou 
Nadace Naše dítě poskytuje. Zájemcům o právní radu  
z oblasti rodinného práva je k dispozici každou středu od 
14:00 do 18:00 hodin na čísle 777 800 002. 

Bezplatné rady volajícím poskytují advokáti z České advo-
kátní komory, kteří se zabývají především rodinným právem. 
Linku mohou tazatelé kontaktovat také písemně – e-mai-
lem, anebo prostřednictvím kontaktního formuláře na webu 
nadace.  

V průběhu roku 2024 jsme na Lince právní pomoci opět při-
jali a zdarma vyřídili desítky hovorů a e-mailových dotazů 
z oblasti rodinného práva.  

Kterýkoliv z rodičů či prarodičů, ale i jiných rodinných pří-
slušníků má díky pomoci našich advokátů možnost získat 
zdarma odbornou radu v oblasti právní ochrany nezletilých 
nebo pomoc s řešením problémů ve vztazích mezi rodiči 
a dětmi.  

Nejčastější dotazy směřované na Linku právní pomoci 
v roce 2024 se týkaly sporu rodičů o výchovu a výživu nezle-
tilých dětí při a po jejich rozvodu/rozchodu, mezi další časté 
dotazy patří také bránění ve styku s dítětem či neplacení 
výživného. Nejčastějším tazatelem je stabilně matka 
dítěte/dětí nadpoloviční většina, následuje otec, výjimkou 
ale není ani prarodič či nový partner rodiče.  

 

 

 

 

 

 

 

 
Tým advokátů, kteří odpovídali na dotazy v roce 2024: 
Mgr. Michaela Štuksová  
JUDr. Hana Klímová 
JUDr. Eva Marvanová 
Mgr. David Strupek 
JUDr. Michaela Dobrovičová 
Mgr. Martina Wošová 

Nadace Naše dítě mnohokrát děkuje výše uvedeným advo-
kátům, kteří bez nároku na honorář poskytují právní 
poradenství a pomáhají již mnoho let ohroženým dětem 
a jejich rodičům. Velice si vážíme ochoty a odborné práce 
všech našich advokátů.  

LINKA 
PRÁVNÍ POMOCI 



"Dobré činy nám dávají sílu 
a inspirují dobré činy 

v druhých." 
Platón
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PŘÍKLADY POMOCI 
a poděkování od podpořených dětí

Matyášek, 3 roky 
SMA I. typu 

Matyáškovi jsme mohli přispět díky společnosti Roche část-
kou 27 000 Kč na neurorehabilitace.  

Matyášek se potýká se spinální svalovou atrofií 1. typu, což 
je nejzávažnější forma tohoto onemocnění. Již ve čtvrtém 

týdnu pediatrička Matyáškovi diagnositkovala hypotonii 
a odeslala rodiče na neurologické vyšetření. Následovala 
i genetika, kde padla závažná diagnóza. Okamžitě byl Matyá-
škovi podán lék Spinraza, který se aplikuje do mozkomíšního 
moku lumbální punkcí. Tento lék dostal Matyášek během 
dvou měsíců čtyřikrát. Měsíc od poslední aplikace Spinrazy 
mu byla nitrožilně podána genová léčba Zolgensma. Oba 
tyto léky nemoc nevyléčí, ale pouze zastaví její další šíření. 
I přes brzké stanovení diagnózy a okamžité zahájení léčby 
stihla SMA svaly poškodit fatálně.  

 

„Prognóza byla taková, že  Matyášek nebude nikdy 
sedět, lézt, chodit a s největší pravděpodobností bude 
mít potíže s  dýcháním a  polykáním. Dneska jsou 
Matymu 3 roky, dokáže válet sudy na zemi, sám se 
posadí a v sedu si vydrží dlouhou dobu hrát, dýchá 
sám, polykání je také naprosto v pořádku, snaží se lézt. 
Už 2 roky má svůj vozíček, na kterém perfektně jezdí, 
což je pro jeho mentální rozvoj obrovským přínosem, 
dostane se úplně sám tam, kam chce.“
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Tereza, 24 let 
5 sourozenců v dětských domovech 

Pro Terku a  její sourozence se nám podařilo vybrat  
101 625 Kč ve sbírce na Donio.cz.  

Tereza má pět mladších sourozenců, se kterými nikdy nepo-
znala fungující rodinu, ani skromný Štědrý večer a Vánoce 
či klasické rodinné výlety a dovolené. Pět mladších souro-
zenců je od roku 2021 rozmístěno po různých dětských 
domovech po celé republice. Tereza sama byla ve 14 letech 
odebrána matce, která péči o děti nezvládala. Tereza vystu-
dovala střední školu, o prázdninách chodila na brigády a po 
maturitě si našla práci. Snažila se matce posílat peníze, aby 
finančně podpořila své mladší sourozence. Rozpadu celé 
rodiny však zabránit nedokázala. Její sourozenci – Marie  
(9 let), Sebastián s Downovým syndromem (11 let), Josef 
(14 let), Jan (17 let) a Jakub (18 let) jsou nyní umístěni 
v dětských domovech v Hradci Králové, Pardubicích, Olešnici 
na Moravě, Jaroměři, Olomouci a občas se také stěhují. Díky 
částce vybrané ve sbírce jsme pomohli Terezce v její snaze 
držet rodinu pohromadě alespoň jednou či dvakrát do roka. 

Díky velkorysosti dárců mohla Terka se svými sourozenci 
podniknout prázdninový pobyt v kempu u České Skalice 
a také vánoční pobyt se vším všudy včetně štědrovečerní 
večeře, stromku a dárků. Ze sbírky stále zbývají finance na 
další pobyty v roce 2025. Terezka nás dokonce navštívila na 
naší akci pro sponzory, kde její upřímný a bezprostřední pro-
slov zanechal hluboké dojmy ve všech přítomných. 
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Kristýna, 14 let 
amputované předloktí 

Opět díky sbírce na Donio.cz se podařila pro Kristýnu, ale 
i její sourozence, vybrat částka 146 435 Kč.  

Kristýna se narodila s vývojovou vadou – deformovaným 
pravým předloktím, navíc zaškrceným pupečním šňůrou. 
Hned po narození jí proto musela být část ruky v předloktí 
amputovaná. Pak následovala transplantace kostního 
štěpu, aby mohla dostat protézku. Štěp se však neujal 
a Kristýnčin pahýlek napadla zákeřná infekce – zlatý stafy-
lokok. Ten ji od té doby stále ohrožuje, rána se nehojí 
a několik týdnů v roce musí Týnka strávit v nemocnici, kde 
je pahýlek postupně dalšími amputacemi zkracován.  

Kvůli nehojící se ráně nemá Kristýna naději na protézu. 
Rodinu tvoří tři sourozenci (Týnka a Terezka – dvojčata 
a  mladší bráška Kristiánek) a  maminka v  invalidním 
důchodu. Léčba otevřené rány na pahýlu je bohužel složitá, 
klasická medicína v tomto případě není příliš úspěšná, proto 
zkouší maminka s Kristýnou i další alternativní možnosti.  

A to je finančně náročné. Kromě toho musí maminka sama 
zvládnout zaplatit všechny tréninky a další kroužky, star-
tovné na závody, reprezentační dresy a přípravné tábory 
a soustředění a také cestovné na všechny akce. Děkujeme 
všem za pomoc pro Týnu. 
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Nicolas, 13 let 
kombinovaný hendikep 

Nicolasovi pomáháme pravidelně už několik let, velmi často 
díky podpoře KIA Czech. V roce 2024 jsme díky našim indi-
viduálním dárcům chlapci přispěli částkou 50 000 Kč na 
neurorehabilitační pobyt. Díky podpoře České podnikatelské 

pojišťovny jsme se rovněž podíleli na úhradě asistenčního 
pejska, fenky německého ovčáka Ellie. Niky má spoustu 
zdravotních komplikací, mozkovou obrnu, která postihla  
3 končetiny, v šesti letech byla zjištěna anomálie na páteři 
(rozštěp páteře), od 9 let má také epilepsii.  

Přesto je to velmi veselý kluk, který miluje život. Niky velice 
dobře všemu rozumí, dokáže splnit úkol a  je 99 % dne 
usměvavý teenager, který je šťastný. Rodina žije aktivně, 
Niky miluje vodu a bazén, veškerou zemědělskou techniku 
a to jak v reálu, tak ve videích na YouTube, má také hračky 
v tomto stylu. Nyní Nicolas navštěvuje 7. třídu speciální 
základní školy, denně do školy dojíždí cca 35 km (jedna 
cesta). Miluje kolektiv, tvoření i zpívání a hru na hudební 
nástroje. 
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Sebastian, 8 let 
mozková obrna 

Díky sbírce na Donio.cz se podařilo pro Sebíka vybrat částku 
174 497 Kč. Celkově jsme Sebíčkovi i díky našim drobným 
dárcům mohli přispět částkou přesahující 200 tisíc korun.  

Od narození se Sebík potýká s diparetickou formou mozkové 
obrny, mentální retardací a v důsledku ochablého svalstva 
bojuje také s narůstající skoliózou a kyfózou. Sebíkův start do 
života nebyl dobrý, ale jeho úsměv po každém, byť malém 
pokroku vynahradí rodičům všechna trápení, se kterými 
každý den společně bojují. Pro Sebíkův rozvoj jsou zásadní 
a naprosto nezbytné neurorehabilitační pobyty TheraSuit, na 
které šla také celá částka ze sbírky. 

 
“Intenzita a pestrost terapií nám pomáhá jak zpevnit 
tělíčko, poprat se s narůstající skoliózou a kyfózou, ale 
to nejkrásnější je pozorovat, jak i po mentální stránce 
dělá Sebík úžasné pokroky. To vše díky vaši pomoci 
a podpoře. Děkujeme, že můžeme vidět našeho syna 
usměvavého, spokojeného a hlavně užívat si dětských 
radostí. Víme, že ta obrovská dřina a občasný pláč za 
to vše stojí, za spokojenější život našeho Sebíčka.” 
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Jason, 7 let 
kombinovaný hendikep  

Díky KIA Czech jsme mohli Jasonovi přispět částkou  
10 000 Kč na delfinoterapie.  

Jason se potýká s dětskou mozkovou obrnou, ale i dalšími 
přidruženými diagnózami, je výrazně opožděn v psychomo-
torickém vývoji, v podstatě na úrovni ročního miminka, 
v komunikaci přibližně na úrovni dvouletého dítěte.  

Delfinoterapie má skutečně až zázračné účinky. Pozitivních 
dopadů má delfinoterapie opravdu mnoho. Důležitým 
aspektem je vyváženost stimulačního a relaxačního prvku. 
Zároveň ale i fyzické aktivity (plavání v bazénu, přirozeně 
rehabilitační účinek). Účinné jsou samozřejmě i jiné formy 
terapií za pomoci zvířat, nicméně v porovnání jsou účinky 
delfinoterapie násobně rychlejší. Prožitky jsou velmi inten-
zivní, spouštěcím procesem léčení jsou opravdu pozitivní 
emoce, radost z pobytu s delfíny.  

Dalším důležitým aspektem je i kvalita delfínů samotných. 
Jejich sonar sám zjistí místa, kde mají „léčit“ a blahodárně 
působit. Kdy a kde začnou léčit si určují zcela sami. Někteří 
klienti viditelně prožívají intenzivní radost, jiní se v poklidu 
emočně „rozplynou“ a prožívají vzácnou kombinaci soustře-
dění, uvolnění a spokojenosti. Prožitek bytostné radosti je 
u delfinoterapie tak silný, že dokáže působit ještě dlouho po 
skončení terapie. Lze si jej navíc i opakovaně připomínat, 
například pomocí obrázků, videí, hraček v podobě delfína.  
I těžce postižení klienti jsou schopni dosáhnout rychlého 
zklidnění a soustředění, byť jindy trpěli výkyvy nálad.  

Ze všech výše zmínených důvodů je delfinoterapie velmi 
vhodná pro děti s mentálním i psychickým postižením a dále 
i pro lidi všech věkových kategorií, kteří trpí nějakým trau-
matem, úzkostí či syndromem vyhoření. 

 

“Vidím na synovi velké změny a pokroky. Začíná mluvit, 
začíná chodit bez pádů, i  když ujde jen pár kroků. 
Začíná se učit chodit na wc, takže se pomalu snažíme 
odbourávat pleny, alespoň přes den, když je doma. 
Začíná také více používat levou ruku, kterou používal 
jen když si chtěl o ní opřít telefon, protože úchopy moc 
nezvládal. Z celého srdce děkujeme.” 
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Povodně 2024 

V loňském září zasáhly katastrofické povodně především 
severní Moravu a Slezsko a na mnoha místech byla zazna-
menaná stoletá voda. Tisíce rodin přišlo o dům, celou 
domácnost či měli částečně zaplavené a poškozené pří-
zemní části svého bydlení. Díky veřejné sbírce mohla naše 
nadace pomoci velmi rychle těm nejzasaženějším rodinám 
s dětmi. Všem našim individuálním dárcům proto posílají 
upřímné a vděčné poděkování rodiny Balcárkovi, Hruzíkovi, 

Juříčkovi, Kociánovi, Majtnerovi, Němcovi, Sedláčkovi, Slo-
váčkovi, Tomanovi, Veselých, Zdráhalovi, Zouzalovi jako 
zástupci všech, kterým jsme z obcí Brantice, Zátor, Mikulo-
vice, Krnov, Nové Heřminovy a dalších pomohli. Nejčastěji 
se nakupovali školní potřeby, dětské oblečení a obuv, spor-
tovní vybavení, kočárky, autosedačky, vybavení do dětských 
pokojů a hračky. Na autentické fotografie ze záplav se 
můžete podívat v naší následující galerii. 
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Správní rada nadace 
 
 
 
 
 
 
 

Ing. Marta Ptáčková 
předsedkyně správní rady 
 
PaedDr. Jaroslava Jalovecká 
místopředsedkyně správní rady 
 
Mgr. Martin Chalupský 
člen správní rady 
 

Dozorčí rada nadace 
 
 
 
 
 
 
 

PhDr. Iva Chaloupková 
předsedkyně dozorčí rady 
 
doc. MUDr. Jan Janota, Ph.D. 
člen dozorčí rady 
 
Ing. Jan Baudyš 
člen dozorčí rady 
 

Zaměstnanci nadace 
 
 
 
 
 
 
 

PhDr. Ivana Kozáková 
ředitelka nadace 

 
 
 
 
 
 
 

Mgr. Zuzana Šafářová 
specialista PR, reklamy  
a fundraisingu 

  
 
 
 
 
 
 

Klára Hráčková 
office manažerka

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA 2024

Čestná prezidentka  
a zakladatelka nadace 
Ing. Zuzana Baudyšová
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"Smyslem života je najít svůj dar,  
účelem života je rozdat jej." 

Pablo Picasso
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"S novým dnem  
přichází nová síla  
a nové myšlenky." 

Eleanor Roosevelt
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Adam Ondra                                                                       20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Adéla Kučková                                                                      4 400 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Adéla Poláková                                                                     5 100 
kroužky pro děti, tvoření a fotbal, sociální 
znevýhodnění 

Adriana Bernášková                                                          13 500 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Adriana Hallová                                                                 20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Adriana Zingopisová                                                        20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Alena Bálská                                                                       10 000 
sluchadlo, Nelka 10 let, pravostranná hluchota 

Alena Nováková                                                                 20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Alena Piňosová                                                                     9 700 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Aleš Jílek                                                                             20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Alžběta Dudyová                                                                  1 000 
kroužek fotbalu, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Alžběta Ficzuová                                                                  4 800 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění  

Alžběta Minarčíková                                                         20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Alžběta Němcová                                                              20 000 
vybavení dětského pokoje, povodně 

Andrea Hauková                                                                  3 800 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Andrea Hradecká                                                                 4 500 
letní tábor a kroužek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Andrea Kotlárová                                                                 2 000 
vánoční dárek, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Andrea Kováčová                                                                 5 400 
pomoc s energiemi, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Andrea Křížová                                                                     9 764 
rehabilitační pobyt, Štěpán 15 let, DMO, 
kvadruspasticita, těžká MR 

Andrea Michálková                                                           15 200 
pomoc s energiemi a vánoční dárky, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Andrea Nekolová                                                               15 400 
letní tábor a pomoc s energiemi, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Andrea Schusterová                                                           9 000 
vánoční příspěvek a pomoc s energiemi, 1 dítě, 
sociální znevýhodnění 

Andrea Zálišová                                                                 11 300 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Aneta Horváthová                                                               2 500 
vánoční dárek, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Aneta Piskorová                                                                   8 000 
vánoční příspěvek a pomoc s energiemi, 2 děti, 
hendikep, sociální znevýhodnění 

Anna Ikonomidisová                                                        20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Anna Kančiová                                                                     3 900 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Anna Koloničná                                                                 20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně

INDIVIDUÁLNÍ ŽÁDOSTI 
a Konto Naše dítě
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Anna Szitaiová                                                                     2 700 
kroužek zpěvu, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Antonie Gašová                                                                 20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

APLA Jižní Čechy, z.ú.                                                      10 000 
odlehčení dětí s autismem, 5 víkendových pobytů 

ARCHA základní škola a mateřská škola při Církvi 
československé husitské                                                10 000 

náklady na asistenta a spec.pedagoga 

Asociace rodičů a přátel nevidomí a slabozraký        20 000 
plaveckorehabilitační pobyt 

Bára Kadlecová                                                                     5 000 
ergoterapie, Vítek 6 let, PAS, ADHD, vývojová dysfázie 

Barbora Hudáková                                                            22 800 
pomoc s energiemi a osobní asistence, 2 děti, 
hendikep,sociální znevýhodnění 

Barbora Kaprasová                                                            10 000 
rehabilitace, Pavlík 14 let, DMO, ADHD, PAS 

Barbora Krouzová                                                                2 000 
vánoční dárky, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Barbora Matějáková                                                          13 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Barbora Vaňková                                                               14 000 
pomoc s energiemi , 1 dítě, hendikep  

Blanka Kajánková                                                              15 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Blanka Movsisjan                                                                 5 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, hendikep 

Blanka Nováková                                                                 6 000 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Bronislav Dominik Hanák                                                  7 500 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Centrum hendikepovaných lyžařů                                80 000 
výukové lyžařské kurzy 

Centrum Lira                                                                         5 000 
pomůcky pro terénní a ambulatní péči  

Centrum pro integraci cizinců                                       10 000 
psychologická podpora dětí s migrační minulostí

Česká unie neslyšících, z.ú.                                             10 000 
sociálně aktivizační služba, rozvoj schopností, 
hračka a kanc.potřeby 

Český helsinský výbor                                                      10 000 
podpora projektů zaměřených na ochranu dětí 

Čtyřlístek dětem                                                                10 000 
pomoc rodinám s dětmi v náročních životních situacích 

Dagmar Havelková                                                              5 100 
pomoc s energiemi, 1 dítě, hendikep, sociální 
znevýhodnění 

Dagmar Janečková                                                           10 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Dagmar Janochová                                                           10 000 
rehabilitacie, Lucinka 7 let, kombinované postižení, 
epilepsie, OPMV 

Daniela Benešová                                                              20 000 
sedací ortéza, Kubík a Matýsek 15,5 roku, 
kombinovaná postižení 

Daniela Křemenová                                                             2 500 
pomoc s energiemi a školní potřeby, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Daniela Kurinová                                                                 2 500 
vánoční dárek, 3 děti, sociální znevýhodnění 

David Holub                                                                          7 400 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Denisa Dražkovičová                                                           1 500 
vánoční dárek, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Denisa Dustorová                                                                7 100 
výtvarný kroužek a hra na kytaru, Matěj 11 let, 
sociální znevýhodnění 

Denisa Dvořáková                                                             14 000 
pomoc s energiemi, školní potřeby a vánoční dárky, 
3 děti, sociální znevýhodnění 

Denisa Chňoupková                                                            5 000 
hipoterapie, Ríša 2,5 roku, Down. Syndrom, 
hypotonický syndrom 

Denisa Jančíová                                                                   9 400 
pomoc s energiemi a vánoční dárek, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění 

Denisa Koukalová                                                                5 000 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 
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Denisa Kováče                                                                    32 800 
pomoc s energiemi, školní potřeby a vánoční dárky 
pro 4 děti, sociální znevýhodnění 

Denisa Kožená                                                                   11 400 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Denisa Krkošková                                                              10 000 
naslouchadla, Kristýnka 8 let, kombinovaná 
postižení, vada sluchu 

Denisa Tománková                                                           20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Děti patří domů, z.s.                                                          10 000 
příspěvek na ubytování dětí s hendikepem při letním 
pobytu 

Diakonice ČCE - středisko v Ostravě                            15 000 
letní ozdravný pobyt pro děti 

Diakonie ČCE - středisko Západní Čechy                    10 000 
nákup zvedací jednotky, pomoc lidem s PAS 

Diana Matznerová                                                               2 500 
školní potřeby, 2 děti, sociální znevýhodnění, PP 

Dita Juřičková                                                                    20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Dita Szymanská                                                                 50 000 
terapie, Elenka 14 let, kombin.postižení, epilepsie, 
sociální znevýhodnění 

Dlaň života                                                                          22 000 
podpora azylového domu, hygienické a dezinfekční 
prostředky 

Drahomíra Janečková                                                      21 000 
delfínoterrapie a pomoc s energiemi, hendikep 

Elen Rákosníková                                                              18 000 
pomoc s energiemi, 5 dětí, sociální znevýhodnění 

Eliška Hanzlíková                                                              10 000 
zdravotní kočárek, Divíšek 4,5 roku, PAS 

Eliška Kubešová                                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Eliška Rothmaierová                                                        10 000 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Eliška Zdráhalová                                                              10 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně

Ema Grycmonová                                                                 6 000 
autosedačka do auta a rozvojové pomůcky, Davídek 
6 let, PAS, ADHD 

Emília Horváthová                                                            65 000 
pomoc s energiemi, zdravotní matrace, školní 
potřeby, vánoční dárky, obědy do škol, kroužek,  
7 dětí, sociální znevýhodnění, hendikep 

Epicana                                                                                10 000 
Epitábor, úhrada pobytu pro 4 děti, děti s epilepsií 

Ester Halová                                                                       10 800 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Eurotopia                                                                            10 000 
podpora pro prázdninový pobyt - tábor 

Eva Barcuchová                                                                 12 200 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Eva Duchoňová                                                                  34 000 
pomoc s energiemi, škola v přírodě a úhrada 
školného, 4 děti, sociální znevýhodnění, hendikep 

Eva Holomková                                                                  15 000 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Eva Holubová                                                                        1 500 
školní potřeby, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Eva Konvičková                                                                  12 000 
pomoc s energiemi a příspěvek na vozidlo, 2 děti, 
sociální znevýhodnění, hendikep 

Eva Míhalová                                                                         1 500 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Eva Minárová                                                                        2 300 
kroužek latinsko-amerického tance, Adélka 6 let, 
sociální znevýhodnění 

Eva Studená                                                                          2 500 
vánoční dárek, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Eva Tomčinová                                                                   15 610 
pomoc s energiemi a školní potřeby, 1 dítě 
a studentka, sociální znevýhodnění 

Eva Uhercová                                                                     10 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Eva Vošmiková                                                                     1 500 
vánoční dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Filip Kasal                                                                            10 000 
rehabilitace, Filípek 5 let, svalová dystrofie 
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František Novotný                                                               8 000 
potraviny + zdravotní pomůcky, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění, PAS  

Gabriela Drechslerová                                                      10 000 
pomoc s energiemi, 6 dětí, sociální znevýhodnění 

Gabriela Křivánková                                                          10 000 
neurorehabilitace, Beátka 6 let, DMO, porucha zraku 

Gabriela Pfeifer                                                                  31 500 
pomoc s energiemi, osobní asistence a vánoční 
dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění, hendikep  

Gabriela Řezníčková                                                         10 000 
příspěvek na auto, Viktor 16 let, kloubní ztuhlost, 
středně těžká MR 

Gabriela Zatloukalová                                                      15 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Haima Ostrava, z.s.                                                           80 000 
revitalizace ubytování pro rodiče nemocných dětí 

Hana Králová                                                                            600 
kroužek doučování, Karolína 12 let, sociální 
znevýhodnění  

Hana Kubínová                                                                     7 400 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Hana Muroňová                                                                    3 100 
kroužek tance, Zuzka 14 let, sociální znevýhodnění 

Hana Nováková                                                               102 923 
stropní systém ROOMER a kočárek, Štěpánka 12 let, 
DMO, epilepsie, strabismus 

Hana Ocásková                                                                  20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Hana Soušková                                                                  20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Hana Vokatá                                                                         1 500 
kroužek tenisu, Vojta 11 let, sociální znevýhodnění 

Hašle z.s.                                                                             20 000 
režijní náklady a vánoční dárky pro děti s tělesným 
postižením 

Helena Balážová                                                                  5 000 
dioptrické brýle, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Helena Kavurová                                                                  2 412 
školní potřeby, 7 dětí, sociální znevýhodnění 

Helena Klempererová                                                         5 000 
neuroterapie, Filípek 8 let, PAS, koordinační porucha 

Helena Kurzová                                                                 10 000 
hipoterapie, Tobík 4,5 roku, Down.syndrom 

Helena Škaroupková                                                        20 000 
pronájem hyperbarické komory, Vojtíšek 4,5 roku, 
PAS, ADHD 

Helena Tycová                                                                    12 800 
pomoc s energiemi, školní potřeby, kroužek 
a odlehčovací služba, 1 dítě, hendikep, sociální 
znevýhodnění 

Henrieta Oláhová                                                                 3 000 
vánoční dárek, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Charita Most                                                                       10 000 
volnočasové aktivity Sovička, organizace pomoc 
bližním 

Charita Roudnice nad Labem                                         10 000 
víkendový pobyt pro děti s rodiči, sociální 
znevýhodnění 

Charlotte Pásztorová                                                          2 200 
kroužky tance, 2 děti, sociální znevýhodnění 

IBSTERA z.ú.                                                                      10 000 
rozvoj s odborníky, terapie a poradenství, děti s ADHD 

Ilona Vašková                                                                    17 000 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Ingrid Balážová                                                                 19 800 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Ingrid Brzobohatá                                                               6 000 
pomoc s energiemi 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Ingrid Gabčová                                                                     7 000 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Ingrid Pásztorová                                                             14 040 
pomoc s energiemi, školní potřeby a vánoční dárky, 
3 děti, sociální znevýhodnění 

Irena Hosoda Višňovská                                                 10 000 
sluchadla, Daniel 13 let, vada sluchu 

Irena Růžičková                                                                   9 900 
hra na klavír a pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění 

Irena Vodrážková                                                           472 157 
pomoc s energiemi, bydlením a léčbou 2 dětí, 
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kompenzační pomůcky, letní tábory, hendikep, 
sociální znevýhodnění 

Iva Kroupová                                                                      12 700 
letní tábor, Natálka a Luděk, sociální znevýhodnění 

Iva Lujková                                                                         20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Iva Ondráková                                                                   20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Ivana Ďuranová                                                                   1 500 
školní potřeby, 1 dítě, 13 let, sociální znevýhodnění 

Ivana Kempná                                                                    10 000 
delfínoterapie, Nicolas 11 let, PAS, středně těžká 
MR, opožděným PMV 

Ivana Mrázová                                                                   15 000 
letní tábor, Dianka 17 let, týrané dítě, opožděný 
vývoj, středně těžká MR 

Ivana Sabotová                                                                 20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Ivana Švábková                                                                 10 000 
rehabilitace, Zuzanka 12 let, DMO 

Ivanna Marczi                                                                       4 000 
doučování k PZ, Alin 14 let, sociální znevýhodnění 

Iveta Skládaná                                                                   10 000 
rehabilitace, Filip 6 let, kombinovaný hendikep 

Iveta Žáková                                                                         2 000 
vánoční dárek, 2 děti, hendikep, sociální 
znevýhodnění 

Jakub Sládeček                                                                    6 500 
pomoc s energiemi, 2 děti, hendikep dcery 

Jan Maňaska                                                                         6 000 
úhrada školkovného, Katka 6 let, OPMV, sociální 
znevýhodnění 

Jan Mareška                                                                          2 500 
ergoterapie, Honzík 6 let, ADHD, OPMV, rysy PAS  

Jan Pustka                                                                          20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jan Svrčina                                                                         20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jana Brindzáková                                                                1 500 
vánoční dárek, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Jana Brostíková                                                                 10 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Jana Dreslerová                                                                 43 004 
jídelní židlička, Matýsek 11 let, DMO, spastická 
kvadruparesa, MR 

Jana Fořtová                                                                      10 600 
pomoc s energiemi a ortopedické pomůcky, 1 dítě, 
sociální znevýhodnění, hendikep 

Jana Hánělová                                                                   10 000 
pomoc s energiemi, škola v přírodě a kroužek, 1 dítě, 
sociální znevýhodnění 

Jana Havlová                                                                      10 000 
noční monitorovací zařízení, Martínek 9 let, PAS, 
epilepsie 

Jana Hlavenková                                                                 5 000 
neurorehabilitace, Karlík 5 let, PAS, vývojová porucha 

Jana Jedličková                                                                 19 400 
dílničky + canisterapie, letní aktivity a pomoc 
s energemi, 1 dítě, hendikep, sociální znevýhodnění 

Jana Kadlecová                                                                  13 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Jana Kopecká                                                                     20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jana Kopečná                                                                    20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jana Kubačáková                                                              12 000 
vánoční dárek a vybavení do dětského pokoje 
v rámci povodní, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Jana Marková                                                                       2 940 
potraviny a kroužek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Jana Paroubková                                                                 5 000 
ergoterapie, Honzík 3,5 roku, PAS 

Jana Plíhalová                                                                      4 000 
škola v přírodě, Matyas 10 let, sociální znevýhodnění 

Jana Reškáková                                                                 15 000 
příspěvek na auto a energie, Michálek 5 let, PAS, 
středně těžká MR, sociální znevýhodnění 

Jana Sedláčková                                                               20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jana Straková                                                                    10 000 
polohovatelný vak do vozíku, Martínek 11 let, DMO, 
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epilepsie 

Jana Šmigurová                                                                10 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jana Vávrová                                                                      20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jarmila Kakurová                                                                 7 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Jarmila Klímová                                                                 13 300 
pomoc s potravinami, energiemi a vánoční dárek, 1 
dítě, sociální znevýhodnění 

Jarmila Lacková                                                                   5 100 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Jarmila Lazárová                                                               10 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jarmila Martináková                                                        10 000 
rehabilitace, Šárka 19 let, po léčbě leukémie 

Jarmila Nquyenová                                                             9 900 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění  

Jarmila Poborská                                                                 8 600 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Jarmila Reisová                                                                 21 160 
pomoc s energiemi a hra na klavír, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění 

Jarmila Šiváková                                                                 2 500 
vánoční dárek, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Jaroslav Kučera                                                                    5 000 
neurorehabilitační pobyt, Nely 11 let, vývojová vada 
páteře 

Jaroslav Michael Erlich                                                      3 300 
pomoc s enegiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Jaroslava Hebnarová                                                        20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jaroslava Musilová                                                           10 000 
příspěvek na vůz, Jessica 11 let, DMO, těžká 
kvadruspasticita 

Jaroslava Pohludková                                                      15 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně

Jaroslava Zimová                                                                 2 200 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Jiří Majtner                                                                         20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Jiří Vašek                                                                             20 000 
fyzioterapie, Maxim 8 let, DMO, MR, těžká porucha 
sluchu 

Jiřina Šotová                                                                      13 000 
pomoc s energiemi, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Jiřina Zezulová                                                                     8 000 
přípravný kurz na SŠ, školní potřeby a vánoční 
dárek, David 15 let, sociální znevýhodněn, hendikep 

Jita Lovas                                                                              7 940 
rehabilitační pobyt, Michaelka 10 let, genet. vada, 
hypotonický syndrom, zraková vada 

Jitka Buňatová                                                                  10 000 
sluchadla, Sofie 8 let, sluchová vada 

Jitka Lörinczová                                                                19 000 
pomoc s energiemi, kroužky, vánoční dárky a školní 
potřeby, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Jitka Lovas                                                                            5 944 
rehabilitační pobyt, Michaelka 10 let, genet. vada, 
hypotonický syndrom, zraková vada 

Jitka Viziová                                                                         5 000 
ergoterapie, Onrášek 3,5 roku, vývojová dysfázie, 
ADHD 

Jozef Hlaváč                                                                         8 000 
dioptrické brýle a pomoc s energimei, 2 děti, 
hendikep, sociální znevýhodnění 

Julie Šrámková                                                                    7 000 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Julie Wiederová                                                                 10 000 
příspěvek na osobní asistenci, Daniela 18 let, PAS, 
LMR 

Kamila Blahutová                                                              13 600 
podložka VakuForm a energie, hendikep, sociální 
znevýhodnění 

Karin Pavlíková                                                                  20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Karla Pešková                                                                     20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 
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Karolína Mambote Martínková                                      10 000 
delfínoterapie, Jason 6 let, DMO, těžká MR, 
opožděným PMV 

Karolína Slimáčková                                                           2 500 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Katerina Radchenko                                                         10 000 
speciální chodítko, Ilja 5 let, DMO 

Kateřina Curylová                                                              20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Kateřina Danielová                                                           11 000 
letní tábor a pomoc s energimei, Karolína 10 let, 
sociální znevýhodnění 

Kateřina Hulínová                                                             10 800 
pomoc s energiemi a školní potřeby, 4 děti, sociální 
znevýhodnění 

Kateřina Janošcová                                                          10 000 
sluchadla, Mirek 17 let, střední nedoslýchavost 

Kateřina Kavalířová                                                             4 000 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění, 
hendikep 

Kateřina Konečná                                                              15 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Kateřina Kubalová                                                             20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Kateřina Květoňová                                                          20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Kateřina Maxová                                                                59 600 
příspěvek na stravu, energie, letní camp, školní 
potřeby, kroužky a vánoční dárky, 2 děti, hendikep, 
sociální znevýhodnění 

Kateřina Mižáková                                                            27 000 
pomoc s energiemi a elektrickým pohonem k vozíku, 
2 děti, sociální znevýhodnění, hendikep, sociální 
znevýhodnění 

Kateřina Pešková                                                              20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Kateřina Shimzu                                                                  4 000 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Kateřina Sližová                                                              264 551 
oxymetr, delfínoterapie, biolampa, neurorehabilitace, 
Klárka 6 let, genová mutace, epilepsie 

Kateřina Strnadová                                                           10 000 
zdravotní sportovní kočárek, Viktorka 6 let, Rettův 
syndrom, PAS 

Kateřina Sušila                                                                     1 500 
pomoc s jízdným pro dítě do školy, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Kateřina Šandalová                                                          15 000 
příspěvek na automobil, Matýsek 4 roky, tuberozní 
skleroza, těžká MR, PAS 

Kateřina Volfová                                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Kateřina Želiásková                                                            1 600 
pomoc s energiemi, 6 dětí, sociální znevýhodnění 

Kateřina Žofková                                                                     600 
doučování, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Katina Ziakasová                                                               20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Katrin Benková                                                                     4 700 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Klára Bíbová                                                                       10 400 
pomoc s energiemi a tablet s aplikací, 1 dítě, 
sociální znevýhodnění 

Klára Ganzwohl                                                                  10 000 
sluchadla, Eliášek 7 let, porucha sluchu 

Klára Janatková                                                                 10 000 
ergoterapie, Tomášek 4 roky, PAS, ADHD 

Klára Mildner?                                                                    10 000 
příspěvek na automobil, Eriček 4 roky, kombinovaná 
postižení 

Klára Ščibranová                                                               47 000 
rehabilitace, Matěj 11 let, DMO 

Klára Vacek Riedel                                                            22 999 
pomoc s energiemi a kompenzační pomůcky, 1 dítě, 
PAS 

Komunitní centrum Motýlek                                          15 000 
služba pro hendikepované děti (PAS, DMO) 

Kristina Demeterová                                                           2 000 
vánoční dárek, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Kristina Michálková                                                             6 600 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 
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Kristýna Karkasová                                                           16 000 
Pomoc s energiemi, 1 dítě, hendikep, sociální 
znevýhodnění 

Kristýna Köhlerová                                                              2 500 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Kristýna Kohoutková                                                        20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Kristýna Slámová                                                              15 000 
pronájem hyperbarické komory, 3 děti všechny s PAS 

Kristýna Závodníková                                                      20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Květa Balogová                                                                    1 500 
vánoční dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Ladislav Hvožďár                                                                 2 000 
kroužek tance, Jesika 8 let, sociální znevýhodnění 

Ladislava Kodlová                                                             10 000 
rehabilitace, Anička 16 let, DMO, kvadrupareza 

Ladislava Pejcalová                                                           14 598 
pomoc s energiemi, školní potřeby a vánoční dárky, 
2 děti, sociání znevýhodnění, hendikep 

Lenka Anna Pišňová                                                           1 000 
vánoční dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Lenka Čapková Krušinová                                               10 000 
terapie Snoezelen, Tomášek 6 let, PAS, OPMV 

Lenka Dorňáková                                                              20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Lenka Hillerová                                                                    5 700 
 hipoterapie, Natálka 7 let, kombin. postižení 

Lenka Horáková                                                              251 494 
příspěvek na automobil, Petřík 10 let a Lukášek  
3 roky, DMO 

Lenka Kilhof                                                                       20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Lenka Kozlíčková                                                                 4 500 
pobytový tábor, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Lenka Lavičková                                                                18 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Lenka Mastná                                                                     10 000 
polohovací zařízení pro sed, Verunka 5 let, 
kombinovaná postižení 

Lenka Nováková                                                                10 000 
rehabilitace, Patriček 4 roky, DMO, OPMV, zraková 
vada 

Lenka Trojancová                                                              10 000 
neurorehabilitační pobyt, Viktorka 8 let, DMO 

Leoš Tölg                                                                               2 500 
letní tábor, mnohočetná rodina, sociální 
znevýhodnění 

Libor Buchta                                                                       20 000 
sluchadla, Daliborek 11 let, těžká sluchová vada 

Libuše Piterková                                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Libuše Polhošová                                                                7 000 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Linda Slabionová                                                                 6 500 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Linka Bezpečí, z.s.                                                             10 000 
příspěvek na provoz krizové linky 

Lubomír Kováčik                                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Lubomír Sedláček                                                             20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Lucie Berkyová                                                                     5 700 
pomoc s energiemi a potraviny, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění 

Lucie Bertoková                                                                   4 500 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Lucie Brow                                                                          10 000 
doplňky stravy, Tedík 12 let, PAS, těžká MR 

Lucie Čerpáková                                                                50 000 
neurorehabilitační pobyt, Zuzanka 10 let, genetické 
onemocnění 

Lucie Dobrovolná                                                            180 000 
veřejná sbírka z roku 2011 - týrané dítě 

Lucie Fojtíková                                                                   20 000 
vybavení dětského pokoje, povodně 

Lucie Hammerová                                                             97 876 
monitor záchvatu, kompenzační pomůcky 
a ergoterapie, Jiříček 4,5 roku, v PP, epilepsie, PAS
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Lucie Holubová                                                                  10 000 
neurosenzorické terapie, Kristýnka 15 let, DMO, 
těžká MR 

Lucie Honzáková Forštová                                              18 000 
pomoc s energiemi a pronájem hyperbarické 
komory, 1 dítě, sociální znevýhodnění, hendikep 

Lucie Jurníková                                                                 30 000 
podpůrná léčba, Daniela 16 let, rakovina, sociální 
znevýhodnění 

Lucie Látalová                                                                    14 000 
letní tábor a pomoc s energiemi, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Lucie Lešková                                                                       5 000 
kurz vývoje motoriky, Samík, nedoslýchavost 

Lucie Lovašová                                                                        600 
kroužek doučování, Sofie 8 let, sociální 
znevýhodnění  

Lucie Lysáková                                                                   13 000 
pomoc s energiemi a vánoční dárky, zdravodní 
matrace, 2 děti, sociální znevýhodnění, hendikep 

Lucie Mannová                                                                241 497 
neurorehabilitace a pomoc s energiemi, Sebastian 7 
let, těžké vývojové a kombinované postižení 

Lucie Pohlodková                                                                1 500 
vánoční dárek, 1 dítě, hendikep, sociální 
znevýhodnění 

Lucie Šestáková                                                                   3 400 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Lucie Tomanová                                                                15 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Lucie Urbánková Malušková                                           14 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Lucie Utinková                                                                   17 200 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Luděk Frýdl                                                                         20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Ludila Melicharová                                                              4 000 
kurz kytary a florbal, Elis 11 a Milan 9 let, sociální 
znevýhodnění 

Ludmila Brhláčová                                                            10 000 
sluchadla, Terezka 16 let, porucha sluchu 

Ludmila Málková                                                                  8 800 
letní tábor a školní potřeby, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění  

Ludmila Melicharová                                                          2 500 
kroužek ping-pongu a tance, Eliška 14 let, sociální 
znevýhodnění 

Lukáš Bartošek                                                                  20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Lukáš Hradil                                                                        11 500 
pomoc s energiemi a zimní pobyt, 3 děti, sociálně 
znevýhodněná rodina 

Lýdia Hauerová                                                                    2 800 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Magdaléna Klusáková                                                         2 500 
kroužek rytmiky, Robinek, 4 roky, sociální 
znevýhodnění 

Magdalena Malá                                                                   5 500 
kroužek MMA, Markétka 8 let, sociální znevýhodnění 

Magdalena Tuhá                                                                  3 600 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění, 
hendikep 

Marcel Konečný                                                                 22 000 
osobní asistence, Jonáš 15 let, PAS, střední MR, ADHD 

Marcela Balážová                                                              52 857 
pomoc s energiemi, školní potřeby, vánoční dárky 
a matrace, 4 děti, hendikep, sociální znevýhodnění 

Marcela Demeterová                                                           4 000 
doučování, Marcelka 19 let, sociální znevýhodnění 

Marcela Horváthová                                                            2 500 
vánoční dárek, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Marcela Leikepová                                                               4 000 
vánoční dárek, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Marek Veselý                                                                      20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Mária Žigová                                                                       12 400 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Mariánský spolek Rytířů Neposkvrněné                        5 000 
letní tábor pro děti z neúplných či náhradních rodin 

Marie Balažovičová                                                           24 200 
pomoc s energiemi, školní potřeby a vánoční dárky, 
3 děti, sociální znevýhodnění 
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Marie Borovská                                                                  10 000 
terapie, Lucien Elias 8 let, Cohenův syndrom 

Marie Botošová                                                                    3 600 
pomoc s energiemi a stravné do školky, 1 dítě, 
sociální znevýhodnění 

Marie Džurbanová                                                               2 500 
vánoční dárek, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Marie Feilhauerová                                                              4 000 
kroužky (hudba, tanec, zpěv), 3 děti, sociální 
znevýhodnění  

Marie Chmelková                                                                 5 000 
vybavení do dětského pokoje, Adam 10 let, PAS 

Marie Kokyová                                                                      6 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Marie Lacková                                                                       6 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Marie Mikulská                                                                     5 000 
neurosenzorické terapie, Nicolas 4 roky, těžký PAS, ADHD 

Marie Rosolová                                                                  30 870 
pomoc s energiemi a letní tábor, 3 děti,sociální 
znevýhodnění 

Marie Trávníčková                                                             11 000 
pomoc s energiemi, 9 dětí, sociální znevýhodnění, 
hendikep, PP 

Marie Žigová                                                                       36 500 
pomoc s energiemi, vánoční dáre a ergoterapie, 1 
dítě, handcap, sociální znevýhodnění 

Marija Blízek                                                                       10 000 
rehabilitace, Artur 13 let, PAS, středně těžká MR 

Markéta Abrhámová                                                         10 000 
ergoterapie, Vincent 10 let, PAS, lehká MR 

Markéta Černá                                                                 363 277 
pomoc s bydlením, Ondřej 14 let, rakovina, sociální 
znevýhodnění 

Markéta Dobruská                                                               4 000 
škola v přírodě, Klárka 11 let, hendikep 

Markéta Englická                                                              13 100 
pomoc s energiemi a zdravotní obul s oblečením,  
2 děti, sociální znevýhodnění, hendikep  

Markéta Kopistová                                                              1 000 
vánoční dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Markéta Mylková                                                               17 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Markéta Sedláčková                                                         15 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Marta Bajzová                                                                       3 400 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Marta Pišťolová                                                                    1 500 
školní potřeby, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Martin Karas                                                                       20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Martin Patras                                                                     10 200 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění, 
hendikep 

Martina Bazalková                                                               5 700 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Martina Boudjelal                                                                4 000 
doučování na přijímací zkoušky, Jakub 16 let, ADHD, 
úzkostné projevy 

Martina Brožová                                                                31 940 
videochůvička a rehabilitace, Silvinka 6 let, 
epilepsie, syndrom Dravetové 

Martina Břenková                                                              20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Martina Hodboďová                                                          20 000 
sluchadla a mikrofon ke sluchadlům, Terezka 8 let, 
porucha sluchu 

Martina Hrachová                                                              10 000 
neurorehabilitace, Kačenka 7 let, DMO 

Martina Ketrin Doležalová                                              15 500 
pomoc s energiemi a vánoční dárek, 3 děti, sociální 
znevýhodnění 

Martina Kučerová                                                              10 000 
neurorehabilitace , Maximek 6 let, PAS 

Martina Nováková                                                             10 000 
rehabilitace, Natálka 9 let, DMO, Angel.syndrom, 
hyponie, těžká MR 

Martina Poláchová                                                            10 000 
invalidní vozík, Šimon 15 let, epilepsie, syndrom 
Dravetové 

Martina Stolínová                                                                3 500 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 
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Martina Stropnická                                                           20 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, samoživitel, hendikep  

Martina Žikešová                                                                 5 000 
ergoterapie, Honzík 3 roky, PAS, těžší projevy 

Martkéta Holazová                                                              8 100 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Matěj Tihlář                                                                         27 400 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Mateo Makula                                                                       3 200 
kroužek logopedie, Adam 5 let, sociální znevýhodnění 

Medou z.s.                                                                           10 000 
zakoupení materiálu pro kreativní dílny, podpora 
dětí s postižením 

Mgr. Milada Hinzeová                                                       10 000 
příspěvek na rehabilitace, Zoe 3 roky, genetické 
onemocnění 

Michaela Andrlíková                                                           9 500 
vánoční dárek, pomoc s energimi a potravinami, 3 
děti, sociální znevýhodnění 

Michaela Boldiová                                                               9 000 
pomoc s energiemi, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Michaela Bubnová                                                               4 000 
letní tábor, Eliška 10 let, sociální znevýhodnění 

Michaela Dohnalová                                                            5 000 
ergoterapie, Toníček 5 let, vývojová dysfázie, OPMV 

Michaela Dvořáková                                                       216 504 
kompenzační pomůcky, léčebný pobyt, rehabilitace, 
vánoční dárek, Adámek 4,5 roku, DMO, sociální 
znevýhodnění 

Michaela Exnerová                                                            37 000 
neurorehabilitace, Matyášek 3,5 roku, SMA I.stupně 

Michaela Koptáková                                                       223 975 
pomoc s energiemi, příspěvek na vůz a vánoční 
dárky, 2 děti, handica, sociální znevýhodnění, 

Michaela Kubalová                                                              8 000 
tábor s koňmi, Lejla 14 let, sociální znevýhodnění 

Michaela Neveselá                                                              4 000 
letní tábor, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Michaela Obasogie                                                            16 800 
pomoc s energiemi a vánoční dárek, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění, hendikep 

Michaela Pařízková                                                           15 000 
terapie, Saša 6 let, opoždění vývoje, těžká axiální 
hypotonie 

Michaela Pohludková                                                       20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Michaela Pokorová                                                              7 400 
pomoc s energiemi a dětský tábor, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Michaela Schuhmaierová                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně, hendikep 
Toníka 

Michaela Štajncová                                                             3 000 
vánoční dárek, 3 děti, hendikep, sociální 
znevýhodnění 

Michaela Triboj                                                                  19 800 
pomoc s energiemi, kroužky a vánoční dárky, 4 děti, 
sociální znevýhodnění, hendikep 

Michal Juříček                                                                    20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Michala Krybusová                                                              4 000 
škola v přírodě, Milan 12 let, sociální znevýhodnění 

Milada Pechová                                                                    2 400 
školní potřeby, 6 dětí, sociální znevýhodnění 

Milan Maschke                                                                   10 000 
terapie, František 11 let, DMO, hluboká MR 

Milena Pokidova                                                                   4 600 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění, 
hendikep 

Miloslava Oračková                                                           10 000 
jídelní židlička + rehabilitační kočár, Mireček 3 roky, 
mutace genu 

Miluše Přichystalová                                                           6 500 
letní tábor, 2 děti, sociální znevýhodnění, pěstunská 
péče babička 

Mimo domov, z.s.                                                             320 000 
zařízení podporující dospívající v dětských 
a vých.domovech, příprava na samostatný život 

Miroslav Rolák                                                                    20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Miroslava Mišurcová                                                         20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 
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Miroslava Murinová                                                          10 000 
sluchadla, Michálek 8 měsíců, těžká sluchová vada 

Miroslava Oračková                                                             6 000 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění, 
hendikep mutace genu 

Monika Feriová                                                                  18 000 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Monika Kolbanová                                                               8 000 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Monika Kořánková                                                               8 500 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Monika Kutláková                                                             20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Monika Marešová                                                              10 000 
neurorehabilitace, Josífek 7 let, DMO, epilepsie, 
zrakové postižení 

Monika Mižigárová                                                            16 400 
pomoc s energiemi a vánoční dárek, 3 děti, sociální 
znevýhodnění 

Monika Raudnitzová                                                         10 000 
neurorehabilitace, Kubík 14 let, DMO, kvadruspasticita 

MŠ, ZŠ a SŠ Daneta, s.r.o.                                                12 000 
příspěvek na nákup výukové pomůčky pro studenty 

Naděžda Muchová                                                               5 800 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Natalia Neicheva                                                               10 000 
invalidní vozík, Yaroslav 16 let, odumírání svalové 
tkáně 

Ndi Ngani Nsanwe                                                              9 000 
letní tábor a pomoc s energiemi, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Nela Přecechtělová                                                             5 250 
pomoc s energiemi, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Nela Vomelová                                                                   20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Nicol Božková                                                                     28 400 
neurosenzorické terapie a pomoc s energimei, 2 
děti, hadciap PAS, sociální znevýhodnění 

Nikol Dubovecká                                                                 5 700 
pomoc s energiemi, 2 děti, hendikep syna 

Nikola Holubová                                                                  5 000 
ergoterapie, Jonášek 3 roky, rysy PAS, OPMV 

Nikola Jelínková                                                                  5 000 
ergoterapie, Emmička 2,5 roku, paréza brachiálního 
plexu 

Nikola Josiek                                                                      30 830 
rehabilitace, pomoc s energiemi a vánoční dárek, 1 
dítě, hendikep, sociální znevýhodnění 

Nikola Koláčková                                                               48 352 
neurorehabilitace, terapie, sedačka a pohonné 
hmoty, Pavlík 5 let, kombinované postižení 

Nikola Stumpf                                                                    10 000 
sluchadlo, Klárka 3 roky, těžká ztráta sluchu 

Nikola Široká                                                                        3 000 
vánoční dárek, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Nikola Vilímková                                                                20 000 
vybavení dětského pokoje, povodně 

Nikola Záchová                                                                  50 000 
neurorehabilitace, Terezka 7 let, genetické onemocnění 

Olga Čonková                                                                       6 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Olga Ejemová                                                                        5 000 
týdenní pobyt se školou, Marie 17 let, sociální 
znevýhodnění 

Olga Mišálková                                                                   22 400 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění, 
hendikep 

Olga Solodushko                                                                 9 000 
pomoc s energiemi a kroužek, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Olga Ungerová                                                                   12 000 
oblečení a vánoční dárky, 2 děti, hendikep PAS, 
sociální znevýhodnění 

Olga Wernerová                                                                   1 200 
doučování ČJ a M, Anička 12 let, sociální 
znevýhodnění  

Olívie Hermanová                                                              10 000 
el.pohon k vozíku, David 11 let, DMO, těžká MR 

Ondřej Spěvák                                                                      7 200 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění
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Panenka-dětem, z.s.                                                         50 000 
Pomoc nemocným dětem v nemocnicích 

Pavla Bölcskei                                                                    20 000 
pomoc s energiemi a neurorehabilitace, 2 děti, 
hendikep 

Pavla Horáková                                                                    1 100 
vánoční dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Pavla Salonová                                                                     5 711 
osobní asistence, Kubík 10 roků, kombinovaná 
postižení, sociální znevýhodnění 

Pavla Sudolská                                                                     5 000 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Pavla Zelenková                                                                   4 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Pavlína Balcárková                                                            20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Pavlína Prejdová                                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Pavlína Šedivá                                                                      2 000 
vánoční dárek, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Petr Jochec                                                                         16 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění, 
hendikep  

Petr Makula                                                                        13 000 
pomoc s energiemi a školní potřeby, 5 dětí, sociální 
znevýhodnění 

Petr Skála                                                                            10 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Petr Slováček                                                                     20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Petra Benová                                                                      20 000 
neurorehabilitační pobyt, Natálka 9 let, genová 
mutace, DMO 

Petra Berkyová                                                                   20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Petra Březinová                                                                    3 590 
dioptrické brýle a vánoční dárek, 2 děti, špatný zrak, 
sociální znevýhodnění 

Petra Burianová                                                                   8 000 
letní tábor, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Petra Fialová                                                                      10 000 
terapie, Terezka 17 let, Down. Syndrom, PAS 

Petra Horváthová                                                              20 380 
pomoc s energiemi, kroužek harmoniky a vánoční 
dárek, 5 dětí, sociální znevýhodnění 

Petra Jirešová                                                                      2 800 
pomoc s energiemi a školní potřeby, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Petra Kaletová                                                                   10 000 
pomoc s energiemi, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Petra Knittelová                                                                10 000 
pronájem hyperbarické komory, Antonie 5 let, PAS, 
středně těžká MR 

Petra Kočendová                                                                  6 000 
letní tábor, 1 dítě, sociální znevýhodnění / babička 

Petra Krejčíková                                                                   7 600 
pomoc s potravinami, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Petra Krystýnková                                                               2 900 
kroužek hudby, Adélka 3,5 roku, sociální 
znevýhodnění 

Petra Mihoková                                                                  16 400 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění, 
hendikep 

Petra Nohejlová                                                                 10 000 
ergoterapie, Janek 2 roky, centrální hypotonie, 
ataky, sebepoškozování 

Petra Pelcová                                                                     17 000 
pomoc s potravinami a energimei, 2 děti, sociální 
znevýhodnění, hendikep  

Petra Sabová                                                                      20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Petra Schwarzová                                                                4 200 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Petra Slabá                                                                         15 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Petra Smejkalová                                                              15 000 
bezdrátové zařízení ke sluchadlům, Vojtíšek 5 let, 
oboustranná hluchota 

Petra Tomšíková                                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně
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Petra Trdlová                                                                      50 000 
osobní asistence, 1 dítě, hendikep 

Petra Valachovičová                                                         20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Petra Vlačuhová                                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Petra Vyroubalová                                                             16 000 
pomoc s energiemi a naslouchadlo, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění, hendikep 

Poradenské centrum pro rodinu a děti "Úsměv"       10 000 
letní pobyt dětí z pěstounských rodin 

Radana Biskupová                                                            20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Radek Tuza                                                                         20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Radka Elzahar                                                                       5 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Radka Procházková                                                          10 000 
invalidní vozík, Radek 11 let, DMO, triparéa 

Radka Suchá                                                                       20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Radka Volná                                                                        20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Renáta Dzurková                                                               11 000 
pomoc s energiemi, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Renáta Hendrychová                                                          8 100 
pomoc s energiemi, školní potřeby a vánoční dárky, 
2 děti, sociální znevýhodnění 

Renata Jeníčková                                                              50 000 
neurorehabilitace, Lukášek 5 let, kombinované 
postižení, zraková vada 

Renata Kotlárová                                                               26 500 
pomoc s energiemi, vybavení do dětského pokoje 
a vánoční dárky, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Renáta Kotlárová                                                                 9 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Renata Krkonošková                                                        54 651 
delfínoterapie a rehabilitace, Danielek 13 let, DMO, 
epilepsie, oční vada

Renata Peterová                                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Renata Pušková                                                                 25 400 
pomoc s energiemi a vánoční dárky, 5 dětí, sociální 
znevýhodnění 

Renata Šindelářová                                                          19 100 
pomoc s energiemi, škola v přírodě, vánoční dárky 
a letní tábor, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Rita Kramerová                                                                  10 000 
speciální autosedačka, Anička 11 let, chybějící 
chromozomy, MR 

Rita Pušková                                                                         8 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, hendikep, sociální 
znevýhodnění 

Rodina v centru                                                                  10 000 
rodinná poradna 

Roman Geci                                                                           7 500 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Roman Plšek                                                                      15 330 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Romana Braborcová                                                            1 000 
vánoční dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Romana Juchelková                                                         15 900 
kroužek parkour, doučování a vánoční dárky, 2 děti, 
sociální znevýhodnění 

Romana Kudlíková                                                            10 000 
příspěvek na automobil, Elenka 10 let, rysy PAS, 
epilpesie, středně těžká MR 

Romana Pechurová                                                           10 000 
terapie, Kamilka 6 let, PAS, těžká MR 

Rotary Club Opava                                                            50 000 
humanitární aktivity pro tělesně postižené, tábor 
pro děti 

Růžena Poborská                                                              10 000 
odlehčovací a volnočasové služby, František 16 let, 
PAS, středně těžká MR 

Růžena Schnajgerová                                                         5 670 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Sára Balogová                                                                       5 000 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění
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Sára Budaiová                                                                    10 000 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

SDO Brontosauři, z.s.                                                        30 000 
Zmírnění fyzických a mentálních hendikepů u dětí  

Silvie Gažiová                                                                     16 200 
pomoc s energiemi a školní potřeby, vánoční dárek, 
2 děti, sociální znevýhodnění, hendikep 

Silvie Golková                                                                       1 700 
vánoční dárek, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Simona Dirdová                                                                    8 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Simona Dvořáková                                                              5 000 
senzorické terapie, Simonka 6 let, vývojová dysfázie 

Simona Gondolánová                                                         8 000 
pomoc s energiemi a vánoční dárky, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Simona Marková                                                                  8 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Simona Pavelová                                                                 6 000 
pomoc s energiemi a vánoční dárky, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Simona Soukupová                                                             8 900 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Simona Volencová                                                            20 000 
vybavení pokoje, povodně 

Slezská Diakonie, Úsek Brno                                          15 000 
Poradna RANÉ PÉČE DOREA, rodiny s dětmi 
s postižením 

Soňa Perglerová                                                                10 000 
osobní asistence, Kira 3,5 roku, kombinované 
postižení 

Sportovní klub Jedličkova ústavu Praha, z.s.             40 000 
sportovní činnost pro zdravotně postižené jedince, 
lyžařský kurz 

Stanislava Jurášková                                                       20 600 
pomoc s energiemi a příspěvek na hudební nástroj, 
1 dítě, sociální znevýhodnění 

Stanislava Michálková                                                        8 000 
letní tábor a pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění

Stanislava Oppenheimerová                                          12 900 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

StroOFFka, z.ú.                                                                   10 000 
asistent do vzdělávací skupiny (organizace 
zaměřená na poruchy PAS, ADHD) 

Světlana Ryshko                                                                  5 500 
zimní a letní tábor, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Šárka Behrends                                                                 15 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění, 
hendikep  

Šárka Kiliánová                                                                    3 000 
vánoční dárek, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Šárka Kociánová                                                                20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Šárka Lebedová                                                                 10 000 
neurorehabilitace, Natálka 7 let, kombin.postižení, 
DMO 

Šárka Mojžíšová                                                                 10 000 
příspěvek na automobil, Elenka 3,5 roku, PAS, těžký 
centrální hypotonický syndrom 

Šárka Rysová                                                                      11 000 
příspěvek na energie a vánoční dárek, 1 dítě, 
sociální znevýhodnění, hendikep 

Šárka Vysogladová                                                            20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Šárka Zavadilová                                                                 4 000 
psychoterapie, Natálka 13 let, skolioza, úzkostné 
stavy, sociální znevýhodnění  

Tadeáš Kurečka                                                                 10 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Táňa Smržová                                                                     20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Tereza Bednáriková                                                          48 000 
letní pobyt a vánoční příspěvek, 5 sourozenců, 
sociální znevýhodnění 

Tereza Čakurdová                                                                8 000 
pomoc s energiemi a vánoční dárky, 4 děti, sociální 
znevýhodnění 

Tereza Fagulcová                                                            129 500 
asistenční pes a rehabilitace, Nicolas 12 let, DMO, 
MR 
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Tereza Feteriková                                                                1 000 
vánoční dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Tereza Gáborová                                                                  4 500 
pomoc s energiemi, školní potřeby a vánoční dárky, 
2 děti, sociální znevýhodnění 

Tereza Kartáková                                                               10 000 
letní tábor, 4 děti, sociální znevýhodnění 

Tereza Lhoťanová                                                              20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Tereza Marie Leberová                                                     10 000 
terapie ESDM, Rozárka 3 roky, PAS 

Tereza Škardová                                                                  1 000 
vánoční dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Terézia Bulvová                                                                    5 200 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Tomáš Golský                                                                     10 500 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Tomáš Kavan                                                                      20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Tosara, z.s.                                                                             5 000 
financování obědů pro znevýhodněné dítě 

Václav Kunc                                                                        20 000 
vybavení dětského pokoje, povodně, sociální 
znevýhodnění 

Valerie Sezimová                                                               11 100 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Valerie Šarközyová                                                              4 900 
pomoc s potravinami, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Vendula Bradová                                                               20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Věra Bezstarosti                                                                   5 900 
hra na klavír a housle, Věrka 13 let, sociální 
znevýhodnění 

Věra Herleová                                                                       9 000 
tábor pro děti, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Veronika Cibulková                                                           27 600 
pomoc s energiemi, vánoční dárky a dioptrické brýle, 
3 děti, hendikep, sociální znevýhodnění 

Veronika Dirdová                                                                 7 500 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění 

Veronika Jakobová                                                           10 000 
rehabilitace, Lucinka 8 let, DMO, slepota, epilepsie 

Veronika Kocková                                                                5 000 
ergoterapie, Filípek 5 let, PAS 

Veronika Kurinová                                                             22 500 
pomoc s energiemi, hygenické potřeby, školní 
potřeby a vánoční dárky, 3 děti, sociální 
znevýhodnění, hendikep 

Veronika Linhartová                                                           2 700 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Veronika Lukešová                                                            20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Veronika Milková                                                               13 000 
pomoc s energiemi, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Veronika Nitschová                                                          20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Veronika Veszpremiová                                                     7 200 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Veronika Voračová                                                            20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Viera Juríková                                                                      5 000 
pronájem hyperbarické komory, Zuzanka 4 roky, 
PAS, opožděný vývoj 

Vladan Šustek                                                                    10 000 
neurosenzorické terapie, Emička 5 let, PAS, ADHD 

Vladimíra Nittmannová                                                      4 500 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Vlasta Bučková                                                                  10 000 
příspěvek na automobil, Radek 15 let, PAS, 
Angelmanův syndrom 

Vratislav Hruzík                                                                 10 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Yveta Poláková                                                                122 692 
letní tábor pro děti, energie, kroužky a startovné, 
dresy, léčba, 3 děti, hendikep, sociální znevýhodnění 

Yvetta Peštová                                                                     6 500 
letní tábor, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Za sklem o.s.                                                                         5 000 
jednodenní poznávací a pohybové výlety pro děti 
s PAS 
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Zdena Heráková                                                                10 500 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Zdeňka Gregorová                                                            12 100 
pomoc s energiemi, vánoční dárek a dioptrické brýle, 
1 dítě, sociální znevýhodnění, hendikep 

Zdeňka Jeremiášová                                                          6 000 
pomoc s energiemi a vánoční dárky, 2 děti, sociální 
znevýhodnění 

Zdenka Markusová                                                              4 800 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Zdeňka Markusová                                                              1 500 
vánoční dárek, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Zdislava Nováková                                                            10 000 
neurorehabilitace, Tobiášek 4 roky, DMO 

Zita Kotková                                                                       21 800 
pomoc s energiemi a doučování, 3 děti, sociální 
znevýhodnění, hendikep 

Zita Zachová                                                                       31 000 
pomoc s energiemi, školní potřeby a vánoční dárky, 
3 děti, sociální znevýhodnění, hendikep 

Zuzana Denis                                                                        6 000 
pomoc s energiemi, 1 dítě, sociální znevýhodnění 

Zuzana Dirdová                                                                  10 000 
dioptrické brýle, sociální znevýhodnění 

Zuzana Klečková                                                               10 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Zuzana Koleník                                                                  20 000 
osobní asistence a podsedák, Zoia 13 let, DMO 

Zuzana Lakomá                                                                 20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Zuzana Skotnicová                                                              5 000 
neurorehabilitace, Jiřík 5 let, OPMV, vada řeči 

Zuzana Strouhalová                                                         20 000 
vybavení do dětského pokoje, povodně 

Zuzana Šmatláková                                                          31 100 
rozvojové terapie, pomoc s energiemi a vánoční 
dárek, Jáchym 9 let, PAS, ADHD 

Zuzana Šteflová                                                                11 800 
pomoc s energiemi, fotbal, vánoční dárky a školní 
potřeby, 2 děti, sociální znevýhodnění 

Zuzana Urbánková                                                              7 600 
pomoc s energiemi, hipoterapie a vánoční dárek, 
dítě, sociální znevýhodnění, hendikep 

Zuzana Zlatušková                                                           19 600 
pomoc s energiemi a terapie ABA, 1 dítě, sociální 
znevýhodnění, hendikep  

Žaneta Kroková                                                                    2 500 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění, 

Žaneta Šestáková                                                                3 200 
pomoc s energiemi, 3 děti, sociální znevýhodnění
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"Dobrý skutek je mravně dobrým 
pouze tehdy, když ho konáme, 
protože je dobrý, a ne proto, 

že ho konají druzí." 
Jean Jacques Rousseau
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Tabulka přijatých darů od právnických osob nad 10 000 Kč za období 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024 

E.ON Energie, s.r.o.                                                      8 392 010 

innogy Česká republika, a.s.                                      5 235 000 

Donio, s.r.o.                                                                   4 307 232 

Joan Raffe, roz. Marcus                                                 700 000 

Kia Czech, s.r.o.                                                                529 050 

Rerum Finance, s.r.o                                                       350 000 

Energy Group, a.s.                                                           310 000 

Pražská energetika, a.s.                                                 300 000 

Hager Electro, s.r.o.                                                           60 000 

Alza.cz, a.s.                                                                          50 000 

Gynekolog PS Roudnice, s.r.o.                                        33 000 

JM Construction, s.r.o.                                                     30 000 

Hotel U Kata, s.r.o.                                                             30 000 

EAGO SYSTEMS, s.r.o.                                                      22 000 

Londynska, a.s.                                                                   25 000 

AGROKOMODITY, a.s.                                                       20 000 

ZUŠ Holešov                                                                       17 000 

Česká společnost AIDS pomoc, z.s.                              16 700 

Pozkom, s.r.o                                                                      15 000 

ADÚK Lipník, s.r.o.                                                             15 000 

PB Engineering, s.r.o.                                                       11 000 

TJ Sokol Dobříkov                                                             11 000 

DMD agency, s.r.o.                                                             10 000

PŘEHLED PŘIJATÝCH DARŮ

Tabulka přijatých darů od fyzických osob nad 10 000 Kč za období 1. 1. 2024 – 31. 12. 2024 

Vladimíra S.                               150 000 

Soňa Z.                                       107 500 

Pavel P.                                         90 000 

Jindřich Š.                                   65 000 

Ing. Jiří D.                                    50 000 

Ing. Richard S.                            50 000 

Jitka K.                                         45 000 

JUDr. Daniel H.                           45 000 

Jaroslav O.                                   40 000 

Irena D.                                        40 000 

Ing. Michal P.                              39 500 

Robert R.                                      39 000 

Marie C.                                        37 000 

MUDr. Viera .P                             36 000 

Vojtěch Z.                                     34 100 

Pavla V.                                         30 000 

Miroslav B.                                   30 000 

Jan D.                                            27 032 

Jaroslava S.                                 27 000 

Jan K.                                            25 893 

Jan V.                                            25 000 
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JUDr. Petr P.                                25 000 

Tomáš K.                                       25 000 

Mgr. Irena H.                               24 200 

Michal B.                                       24 000 

Eva F.                                             24 000 

Ing. Robert M.                            23 330 

MUDr. Eva H.                               23 000 

Prof. PhDr. Martin G.                 22 000 

Šárka S.                                        22 000 

MUDr. Jarmila B.                        22 000 

Libuše H.                                      21 000 

Ing. Jaromír Z.                            21 000 

Lenka A.                                       20 000 

František D.                                 20 000 

Zdeňka P.                                     20 000 

Ing. Antonín P.                           20 000 

Jan M.                                           20 000 

Eva M.                                           20 000 

Ing. Čeněk. P                              20 000 

Jaroslav K.                                   20 000 

Milena O.                                      20 000 

Pavel P.                                         20 000 

Marek J.                                        19 500 

Zdeněk V.                                     19 000 

Mgr. Jana P.                                 19 000 

JUDr. Mgr. Pavel K.                    19 000 

Libuše N.                                      19 000 

Ivica T.                                          18 000 

Karel S.                                         18 000 

Lenka J.                                        18 000 

Luděk F.                                        18 000 

Ing. Miroslav V.                          16 000 

Marie Č.                                        16 000 

Alice K.                                          15 874 

Jiří S.                                             15 000 

Vladimír L.                                   15 000 

Ing. Václav T.                               15 000 

Vladimír T.                                    15 000 

Stanislava M.                               15 000 

MUDr. Petra K.                            15 000 

JUDr. Jana Ď.                              14 500 

Martin L.                                       14 000 

MUDr. Marta H.                           14 000 

Jaroslav V.                                   14 000 

Vladimíra P.                                 13 825 

Iva Č.                                             13 130 

Jiří J.                                             13 000 

Rudolf D.                                      13 000 

Ing. arch. Jan A.                         13 000 

Jana L.                                          13 000 

MUDr. Alena K.                            13 000 

MUDr. Oldřich K.                         13 000 

Otakar T.                                       13 000 

Magdalena R.                              12 000 

Jan C.                                            12 000 

Martin H.                                      12 000 

Jitka S.                                         12 000 

Karel Š.                                         12 000 

Michal T.                                       12 000 

Petr K.                                           10 500 

Pavel K.                                         10 000

Dar ze závěti 

Každý člověk se může rozhodnout, jak naloží se svým 
majetkem za života i po své smrti. Paní Vladimíra Svobodová 
se ve své závěti rozhodla odkázat Nadaci Naše dítě částku 
150 000 Kč, díky které vykouzlí úsměvy na tvářích dětí, 
které si zaslouží lepší domov, vzdělání či péči. Děkujeme.
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Nadace Naše dítě děkuje všem společnostem, mecená-
šům a  ochotným dárcům za laskavou podporu 
a spolupráci. Srdečně děkujeme sdělovacím prostředkům, 
reklamním, mediálním a internetovým partnerům za pro-
jevenou důvěru a za propagaci nadace. Veliké díky za 

finanční pomoc náleží také tisícům individuálních dárců. 
V neposlední řadě děkujeme také známým osobnostem 
a umělcům, kteří ochotně podporují projekty nadace bez 
nároku na honorář. 

Velmi si vážíme naší spolupráce a děkujeme Vám za ni!

PODĚKOVÁNÍ PARTNERŮM

PATRON

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI
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DÁRCI

PARTNEŘI
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Poskytovatelé ploch 
pro tištěnou a online inzerci 

 
Tištěná inzerce:  
      VLTAVA LABE MEDIA, a. s. 
      CZECH NEWS CENTER, a.s. 
      Extra Publishing, s. r. o. 
 
Online inzerce:  
      CZECH NEWS CENTER, a.s.  
  
 
 
Děkujeme členům správní  
a dozorčí rady a spolupracujícím  
advokátům za bezplatnou pomoc. 

 
Správní rada Nadace Naše dítě 
      Ing. Marta Ptáčková  
      PaedDr. Jaroslava Jalovecká 
      Mgr. Martin Chalupský 

Dozorčí rada Nadace Naše dítě 
      PhDr. Iva Chaloupková 
      doc. MUDr. Jan Janota, Ph.D. 
      Ing. Jan Baudyš  

Advokáti Linky právní pomoci 
      Mgr. Michaela Štuksová  
      JUDr. Hana Klímová 
      JUDr. Eva Marvanová 
      Mgr. David Strupek 
      JUDr. Michaela Dobrovičová 
      Mgr. Martina Wošová 

Děkujeme také všem  
sponzorům výroční zprávy. 

 
 
Děkujeme všem, kteří se podíleli  
na vydání této publikace: 

Společnosti innogy Česká republika, a.s. za finanční  
podporu. 

Panu Michalu Svobodovi za grafické zpracování  
a předtiskovou přípravu.  

Společnosti Tiskový dům, s.r.o. za tisk výroční zprávy. 

 



"Mít děti zdravé,  
vidět je vyrůstat  

a mít šanci jim pomáhat,  
když to budou potřebovat,  

je pocit,  
který bych přál každému." 

Steve Lichtag
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Zpráva nezávislého auditora 
 o auditu účetní závěrky sestavené k 31. 12. 2024 v Nadaci Naše dítě 

identifikační číslo 601 66 754, se sídlem Ústavní 95 Bohnice, 181 00 Praha 8 
určená pro správní radu nadace 

 

Výrok auditora 
Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Nadace Naše 
dítě (dále jen "Nadace") sestavené na základě českých účet-
ních předpisů, která se skládá z  rozvahy k  31.12.2024, 
výkazu zisku a ztráty za rok končící 31.12.2024 a přílohy 
této účetní závěrky, včetně významných (materiálních) 
informací o použitých účetních metodách. Údaje o Společ-
nosti jsou uvedeny v příloze této účetní závěrky. 

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý 
obraz aktiv a  pasiv Nadace Naše dítě k  31.12.2024 
a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok kon-
čící 31.12.2024 v souladu s českými účetními předpisy. 

Základ pro výrok 
Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech 
a standardy Komory auditorů České republiky pro audit, 
kterými jsou mezinárodní standardy pro audit (ISA), pří-
padně doplněné a  upravené souvisejícími aplikačními 
doložkami. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy 
je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za 
audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech 
a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České repu-

bliky jsme na Nadaci nezávislí a splnili jsme i další etické 
povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, 
že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují 
dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku. 

Odpovědnost statutárního orgánu účetní 
jednotky za účetní závěrku 
Správní rada Nadace Naše dítě odpovídá za sestavení 
účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu 
s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní 
systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní 
závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) 
nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou. 

Při sestavování účetní závěrky je správní rada Nadace 
povinna posoudit, zda je Nadace schopna nepřetržitě trvat, 
a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky 
záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití 
předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní 
závěrky, s  výjimkou případů, kdy plánuje správní rada 
Nadace zrušení Nadace nebo ukončení její činnosti, resp. 
kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit. 

HOSPODAŘENÍ 
Nadace Naše dítě za rok 2024
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Odpovědnost auditora 
Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka 
jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost 
způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu audi-
tora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká 
míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený 
v souladu s výše uvedenými předpisy ve všech případech 
v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou 
(materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat 
v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné 
(materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě 
nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, 
která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou. 

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je 
naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsu-
dek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností: 

•      Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) 
nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo 
chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující 
na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní infor-
mace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. 
Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nespráv-
nost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko 
neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způso-
bené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné 
dohody (koluze ), falšování, úmyslná opomenutí, neprav-
divá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol. 

•     Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadace 
relevantním pro audit v  takovém rozsahu, abychom 
mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem 
na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor 
na účinnost jeho vnitřního kontrolního systému. 

•     Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přimě-
řenost provedených účetních odhadů a informace, které 
v této souvislosti správní rada Nadace uvedla v příloze 
účetní závěrky. 

•     Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého 
trvání při sestavení účetní závěrky správní radou Nadace 
a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace 
existuje významná (materiální) nejistota vyplývající 
z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpo-
chybnit schopnost Nadace nepřetržitě trvat. Jestliže 
dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejis-
tota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě 
na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní 
závěrky, a  pokud tyto informace nejsou dostatečné, 
vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se 
schopnosti Nadace nepřetržitě trvat vycházejí z důkaz-
ních informací, které jsme získali do data naší zprávy. 
Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést 
k tomu, že Nadace ztratí schopnost nepřetržitě trvat. 

•     Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní 
závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka 
zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, 
který vede k věrnému zobrazení. 

Naší povinností je informovat správní radu Nadace mimo jiné 
o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných 
zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Verifikace SUED, a. s. 
Sukova třída 1556 
530 02 Pardubice 
číslo oprávnění 571 
V Pardubicich dne 3. 5. 2025 

Ing. Ivana Hubáčková 
statutární auditor 
číslo oprávnění 2099
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"Ten, kdo chce začít dávat, 
aby mohl něco získat, 

musí být schopen 
nejprve přijímat." 

Andrew Carnegie
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                                                                                                                                                                                                                                                        č.ř.                            Stav                           Stav 
                                                                                                                                                                                                                                                                               k prvnímu         k poslednímu
                                                                                                                                                                                                                                                                   dni účet. období     dni účet. období 

A.   Dlouhodobý majetek celkem                                                                                                                1                     28                    30 

I.    Dlouhodobý nehmotný majetek celkem                                                                                           2                       0                       0 

      1.   Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje                                                                                        3                                                    

      2.   Software                                                                                                                                              4                                                    

      3.   Ocenitelná práva                                                                                                                               5                                                    

      4.   Drobný dlouhodobý nehmotný majetek                                                                                      6                                                    

      5.   Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek                                                                                      7                                                    

      6.   Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek                                                                          8                                                    

      7.   Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek                                                           9                                                    

II.  Dlouhodobý hmotný majetek celkem                                                                                             10                  731                  731 

      1.   Pozemky                                                                                                                                            11                                                    

      2.   Umělecká díla, předměty a sbírky                                                                                               12                                                    

      3.   Stavby                                                                                                                                                13                                                    

      4.   Hmotné movité věci a jejich soubory                                                                                         14                  731                  731 

      5.   Pěstitelské celky trvalých porostů                                                                                              15                                                    

      6.   Dospělá zvířata a jejich skupiny                                                                                                  16                                                    

      7.   Drobný dlouhodobý hmotný majetek                                                                                        17                                                    

      8.   Ostatní dlouhodobý hmotný majetek                                                                                        18                                                    

      9.   Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek                                                                            19                                                    

      10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek                                                              20                                                   

ROZVAHA 
k 31. 12. 2024 (v tis. Kč)

AKTIVA
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III.       Dlouhodobý finanční majetek celkem                                                                                      21                     28                    30 

      1.   Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba                                                                                    22                                                    

      2.   Podíly - podstatný vliv                                                                                                                    23                                                    

      3.   Dluhové cenné papíry držené do splatnosti                                                                             24                                                    

      4.   Zápůjčky organizačním složkám                                                                                                 25                                                    

      5.   Ostatní dlouhodobé zápůjčky                                                                                                      26                                                    

      6.   Ostatní dlouhodobý finanční majetek                                                                                        27                     28                    30 

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem                                                                                   28                 -731                -731 

      1.   Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje                                                            29                                                    

      2.   Oprávky k softwaru                                                                                                                         30                                                    

      3.   Oprávky k ocenitelným právům                                                                                                   31                                                    

      4.   Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku                                              32                                                    

      5.   Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku                                              33                                                    

      6.   Oprávky ke stavbám                                                                                                                       34                                                    

      7.   Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných  
      movitých věcí                                                                                                                                          35                 -731                -731 

      8.   Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů                                                                   36                                                    

      9.   Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům                                                                    37                                                    

      10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku                                                  38                                                    

      11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku                                                  39                                                    

B.   Krátkodobý majetek celkem                                                                                                              40             63 738            76 027 

I.     Zásoby celkem                                                                                                                                      41                  262                  800 

      1.   Materiál na skladě                                                                                                                           42                  262                  800 

      2.   Materiál na cestě                                                                                                                             43                           

      3.   Nedokončená výroba                                                                                                                     44                                                    

      4.   Polotovary vlastní výroby                                                                                                              45                                                    

      5.   Výrobky                                                                                                                                              46                                                    

      6.   Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny                                                                                     47                                                    

      7.   Zboží na skladě a v prodejnách                                                                                                   48                                                    

      8.   Zboží na cestě                                                                                                                                  49                                                    

      9.   Poskytnuté zálohy na zásoby                                                                                                       50                          
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II.   Pohledávky celkem                                                                                                                              51                       1                  164 

      1.   Odběratelé                                                                                                                                        52                                                    

      2.   Směnky k inkasu                                                                                                                             53                                                    

      3.   Pohledávky za eskontované cenné papíry                                                                                54                                                    

      4.   Poskytnuté provozní zálohy                                                                                                         55                       1                  164 

      5.   Ostatní pohledávky                                                                                                                        56                                                    

      6.   Pohledávky za zaměstnanci                                                                                                         57                                                    

      7.    Pohledávky za institucemi sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění     58                                                    

      8.   Daň z příjmů                                                                                                                                     59                                                    

      9.   Ostatní přímé daně                                                                                                                         60                                                    

      10. Daň z přidané hodnoty                                                                                                                  61                                                    

      11. Ostatní daně a poplatky                                                                                                                62                                                    

      12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem                                             63                                                    

      13. Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozp. orgánů územních sam. celků                    64                                                    

      14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti                                                           65                                                    

      15. Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí                                                            66                                                    

      16. Pohledávky z vydaných dluhopisů                                                                                              67                                                    

      17. Jiné pohledávky                                                                                                                               68                                                    

      18. Dohadné účty aktivní                                                                                                                     69                                                    

      19. Opravná položka k pohledávkám                                                                                                70                                                    

III. Krátkodobý finanční majetek celkem                                                                                            71             63 125            74 785 

      1.   Peněžní prostředky v pokladně                                                                                                    72                       3                    10 

      2.   Ceniny                                                                                                                                                73                                                    

      3.   Peněžní prostředky na účtech                                                                                                      74             61 088            62 221 

      4.   Majetkové cenné papíry k obchodování                                                                                    75               2 034            12 554 

      5.   Dluhové cenné papíry k obchodování                                                                                        76                                                    

      6.   Ostatní cenné papíry                                                                                                                      77                                                    

      7.   Peníze na cestě                                                                                                                               78                                                    

IV. Jiná aktiva celkem                                                                                                                                79                  350                  278 

      1.   Náklady příštích období                                                                                                                80                     37                    15 

      2.   Příjmy příštích období                                                                                                                    81                  313                  263 

Aktiva celkem                                                                                                                                                82             63 766            76 057
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                                                                                                                                                                                                                                                        č.ř.                            Stav                           Stav 
                                                                                                                                                                                                                                                                               k prvnímu         k poslednímu
                                                                                                                                                                                                                                                                   dni účet. období     dni účet. období 

A.    Vlastní zdroje celkem                                                                                                                           83             62 914            75 308 

I.    Jmění celkem                                                                                                                                         84             62 914            75 308 

      1.    Vlastní jmění                                                                                                                                   85             36 104            36 104 

      2.    Fondy                                                                                                                                                86             26 765            38 537 

      3.    Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků                                            87                     45                  667 

II.  Výsledek hospodaření celkem                                                                                                           88                       0                       0 

      1.    Účet výsledku hospodaření                                                                                                         89                                                    

      2.    Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení                                                                        90                                                    

      3.    Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let                                                                91                                                    

B.   Cizí zdroje celkem                                                                                                                                 92                  852                  748 

I.    Rezervy celkem                                                                                                                                      93                     81                    13 

      1.    Rezervy                                                                                                                                             94                     81                    13 

II.  Dlouhodobé závazky celkem                                                                                                              95                       0                       0 

      1.    Dlouhodobé úvěry                                                                                                                          96                                                    

      2.    Vydané dluhopisy                                                                                                                           97                                                    

      3.    Závazky z pronájmu                                                                                                                      98                                                    

      4.    Přijaté dlouhodobé zálohy                                                                                                           99                                                    

      5.    Dlouhodobé směnky k úhradě                                                                                                  100                                                    

      6.    Dohadné účty pasivní                                                                                                                 101                                                    

      7.    Ostatní dlouhodobé závazky                                                                                                    102                                                    

III. Krátkodobé závazky celkem                                                                                                           103                  771                  735 

      1.    Dodavatelé                                                                                                                                    104                  594                  558 

      2.    Směnky k úhradě                                                                                                                         105                                                    

      3.    Přijaté zálohy                                                                                                                                106                                                    

      4.    Ostatní závazky                                                                                                                            107                                                    

      5.    Zaměstnanci                                                                                                                                 108                     94                  106 

      6.    Ostatní závazky vůči zaměstnancům                                                                                     109                                                    

      7.    Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění       110                     46                    52 

      8.    Daň z příjmů                                                                                                                                  111                                                    

PASIVA
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      9.    Ostatní přímé daně                                                                                                                     112                     16                    18 

      10.  Daň z přidané hodnoty                                                                                                               113                                                    

      11.  Ostatní daně a poplatky                                                                                                             114                                                    

      12.  Závazky ze vztahu k státnímu rozpočtu                                                                                115                                                    

      13.  Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků                       116                                                    

      14.  Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů                                            117                                                    

      15.  Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti                                                          118                                                    

      16.  Závazky z pevných termínovaných operací a opcí                                                               119                                                    

      17.  Jiné závazky                                                                                                                                  120                       1                       1 

      18.  Krátkodobé úvěry                                                                                                                         121                                                    

      19.  Eskontní úvěry                                                                                                                             122                                                    

      20.  Vydané krátkodobé dluhopisy                                                                                                  123                                                    

      21.  Vlastní dluhopisy                                                                                                                         124                                                    

      22.  Dohadné účty pasivní                                                                                                                 125                     20                          

      23.  Ostatní krátkodobé finanční výpomoci                                                                                  126                                                    

IV. Jiná pasiva celkem                                                                                                                              127                       0                       0 

      1.    Výdaje příštích období                                                                                                                128                                                    

      2.    Výnosy příštích období                                                                                                               129                                                    

Pasiva celkem                                                                                                                                             130             63 766            76 056
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 
k 31. 12. 2024 (v tis. Kč)

Hospodaření Nadace Naše dítě za rok 2024 

Nadace Naše dítě zajistila v roce 2024 plynulý chod všech 
svých projektů na pomoc ohroženým dětem a udržela si 
stabilní hospodaření. Respektovala pravidlo stanovené 
nadačním statutem pro omezení nákladů souvisejících 
s její správou (do 20 % nadačního jmění). Dosažené pro-
cento správní režie zahrnující celkové náklady nadace 

včetně jednotlivých projektů je 42,18 %. Po očištění 
o náklady projektů nadace ve prospěch dětí a rodin v kri-
zových situacích v roce 2024 činí procento režie 18, 86%. 
Současně nadace zajistila potřebnou výši finančních pro-
středků od právnických a fyzických dárců k naplnění cíle 
a poslání nadace v souladu s jejím statutem. 

 
Název ukazatele                                                                                                                                                                                 č.ř.            za účetní období celkem               2024 

                                                                                                                                                                                                                                     hlavní      hospodářská 
                                                                                                                                                                                                                                  činnost                činnost            celkem 

A.   Náklady                                                                                                                                          1 

I.    Spotřebované nákupy a nakupované služby                                                                       2        12 986                    0         9 200 

      1.    Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek                        3           4 685                               2 656 

      2.   Prodané zboží                                                                                                                         4                                                             0 

      3.   Opravy a udržování                                                                                                               5                 44                                       8 

      4.   Náklady na cestovné                                                                                                            6                 10                                       8 

      5.   Náklady na reprezentaci                                                                                                      7              329                                   244 

      6.   Ostatní služby                                                                                                                        8           7 918                               6 284 

II.  Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace                                                                  9                   0                    0                 0 

      7.   Změna stavu zásob vlastní činnosti                                                                               10                                                                

      8.   Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb                                           11                                                                

      9.   Aktivace dlouhodobého majetku                                                                                    12                                                                
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III. Osobní náklady                                                                                                                        13           1 418                    0            946 

      10.  Mzdové náklady                                                                                                                 14           1 141                                   725 

      11.  Zákonné sociální pojištění                                                                                              15              274                                   218 

      12.  Ostatní sociální pojištění                                                                                                16                                                                

      13.  Zákonné sociální náklady                                                                                                17                   3                                        3 

      14.  Ostatní sociální náklady                                                                                                  18                                                             0 

IV.  Daně a poplatky                                                                                                                       19                   3                    0                 4 

      15. Daně a poplatky                                                                                                                  20                   3                                        4 

V.    Ostatní náklady                                                                                                                       21              259                    0            393 

      16.  Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále                                    22                                                                

      17. Odpis nedobytné pohledávky                                                                                          23                                                                

      18. Nákladové úroky                                                                                                                 24                                                                

      19.  Kursové ztráty                                                                                                                    25                                                                

      20.  Dary                                                                                                                                       26              234                                   366 

      21.  Manka a škody                                                                                                                    27                                                                

      22.  Jiné ostatní náklady                                                                                                         28                 25                                     27 

VI.  Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek                 29               -67                    0              76 

      23. Odpisy dlouhodobého majetku                                                                                       30                                                                

      24. Prodaný dlouhodobý majetek                                                                                          31                                                                

      25.  Prodané cenné papíry a podíly                                                                                       32                                                                

      26.  Prodaný materiál                                                                                                               33                                                                

      27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek                                                               34               -67                                     76 

VII.       Poskytnuté příspěvky                                                                                                      35                   0                    0                 0 

      28.  Poskytnuté členské příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami             36                                                                

VIII.     Daň z příjmů                                                                                                                       37              551                    0            453 

      29. Daň z příjmů                                                                                                                         38              551                                   453 

Náklady celkem                                                                                                                               39        15 150                    0      11 072
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Název ukazatele                                                                                                                                                                                 č.ř.            za účetní období celkem               2024 

                                                                                                                                                                                                                                     hlavní      hospodářská 
                                                                                                                                                                                                                                  činnost                činnost            celkem 

B.    Výnosy                                                                                                                                         40 

I.    Provozní dotace                                                                                                                        41                   0                    0                 0 

      1.   Provozní dotace                                                                                                                   42                                                                

II.  Přijaté příspěvky                                                                                                                       43              141                    0              99 

      2.   Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami                                      44                                                                

      3.    Přijaté příspěvky (dary)                                                                                                     45              141                                     99 

      4.    Přijaté členské příspěvky                                                                                                 46                                                                

III.       Tržby za vlastní výkony a za zboží                                                                                 47                                                             0 

IV.  Ostatní výnosy                                                                                                                         48        15 009                    0      10 918 

      5.    Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále                                    49                                                                

      6.    Platby za odepsané pohledávky                                                                                    50                                                                

      7.   Výnosové úroky                                                                                                                   51           2 586                               2 531 

      8.    Kursové zisky                                                                                                                      52                                                                

      9.    Zúčtování fondů                                                                                                                53        12 407                               8 371 

      10.  Jiné ostatní výnosy                                                                                                           54                 16                                     16 

V.    Tržby z prodeje majetku                                                                                                        55                   0                                        0 

      11.  Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku                     56                                                                

      12.  Tržby z prodeje cenných papírů a podílů                                                                     57                                                                

      13.  Tržby z prodeje materiálu                                                                                                58                                                                

      14.  Výnosy z krátkodobého finančního majetku                                                              59                                                                

      15.  Výnosy z dlouhodobého finančního majetku                                                             60                                                                

Výnosy celkem                                                                                                                                 61        15 150                    0      11 017 

C.    Výsledek hospodaření před zdaněním                                                                              62              551                    0            453 

D.    Výsledek hospodaření po zdanění                                                                                      63                   0                    0                 0
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"Každý darovaný dar,  
i ten nejmenší,  

je ve skutečnosti obrovský,  
je-li darovaný s láskou." 

Pindaros
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VÝZNAMNÉ UDÁLOSTI, 
které nastaly po rozvahovém dni

Po rozvahovém dni nenastaly žádné významné události. 
Sestaveno dne: 3. 5. 2025 

PhDr. Ivana Kozáková 
ředitelka nadace

Ing. Helena Čmejlová 
osoba odpovědná za účetní závěrku

Ing. Marta Ptáčková 
předsedkyně správní rady 
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DALŠÍ NÁLEŽITOSTI VÝROČNÍ ZPRÁVY  
vyplývající ze zákona

Nedílnou součástí této výroční zprávy je účetní závěrka 
k 31. prosinci 2024. Nadace ji poskytne na vyžádání. Účetní 
závěrka byla auditována a byla k ní vydána zpráva auditora 
bez výhrad. 

Nadace Naše dítě je zapsána v nadačním rejstříku, vedeným 
Městským soudem v Praze oddíl N, vložka č. 57. 

K datu sestavení výroční zprávy nejsou vedení nadace 
známy žádné významné následné události, které by ovliv-
nily výroční zprávu končící 31. prosince 2024. Nadace se řídí 
platnou legislativou České republiky v pracovně-právních 
vztahů a ochrany životního prostředí a nevydává prostředky 
na činnost v oblasti výzkumu a vývoje. 

Nadace nemá organizační složku v zahraničí. 

Sestaveno dne: 3. 5. 2025 

PhDr. Ivana Kozáková 
ředitelka nadace

Ing. Helena Čmejlová 
osoba odpovědná za účetní závěrku

Ing. Marta Ptáčková 
předsedkyně správní rady 
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE 
o Nadaci Naše dítě

 
Nadace Naše dítě 

Datum založení: 1. října 1993 
Právní forma: nadace 

IČ: 60166754 
DIČ: CZ 60166754 

 
Registrováno u Obvodního úřadu v Praze 8 dne 1. října 1993 pod č. 20265/93-306-2176/601. 

 
Zapsána v nadačním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v odd. N, vložka č. 57. 

 
Zřizovatel nadace: Ing. Zuzana Baudyšová 

 
Sídlo nadace: Ústavní 95, 181 00 Praha 8 

 
 
 

Kontakty 
Nadace Naše dítě 

Ústavní 95 
181 00 Praha 8 

 
Tel.: +420 266 727 933 

E-mail: nadace@nasedite.cz 
www.nasedite.cz 
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JAK NÁM MŮŽETE POMOCI?

Sbírkový účet pro finanční pomoc:  
Konto Naše dítě 

123131123/0600 
 

Účet pro finanční dary od právnických subjektů  
(na základě uzavřené darovací smlouvy):  

2388483/0300 
 

Jednorázová DMS:  

DMS NASEDITE 30 nebo DMS NASEDITE 60 nebo DMS NASEDITE 90 

nebo DMS NASEDITE 190 na číslo 87 777 
Cena DMS je buď 30, 60, 90, anebo 190 Kč. Nadace Naše dítě obdrží buď 29, 59, 89, anebo 189 Kč. 

 
 

Trvalá DMS: 

DMS TRV NASEDITE 30 nebo DMS TRV NASEDITE 60 nebo DMS TRV NASEDITE 90 

nebo DMS TRV 190 na číslo 87 777 

Každý měsíc Vám bude automaticky odečtena částka 30, 60, 90 anebo 190 Kč.  

Nadace Naše dítě obdrží každý měsíc 29, 59, 89 nebo 189 Kč.  
 

Více informací najdete na 

www.darcovskasms.cz



Najdete nás na

Vydala Nadace Naše dítě v červnu 2025.



www.nasedite.cz


